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Hem güçlü hem  
haklı olacağız

Bağımlılık, çağın
en sinsi sorunu

Yerli turistler
paraya kıydı!

İstanbul’da büyük gün

KANSER OLDU

Tahran’dan 
Hürmüz için 
4 yeni kuralGöze göz, dişe diş!

Patron 
zorda!

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
 Cevdet Yılmaz, bilimsel ve tek-

nolojik olarak çok ilerlemiş ülke-
lerin, görülmemiş zulümler işle-

yebildiği, insanlık dışı birtakım 
eylemler yapabildiği bir çağda 

olduğumuzu belirterek, "Biz Tür-
kiye olarak 'güçlüysem haklıyım' 

anlayışını doğru bulmuyoruz. 
Hem güçlü olacağız hem de haklı 

olacağız diyoruz" dedi. l 08

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, ba-
ğımlılığın, çağın en sinsi ve en yı-
kıcı sorunlarından biri olduğunu 
belirterek, "Aileyi, eğitim haya-
tını etkiler, suça zemin hazırlar, 
toplumun huzurunu tehdit eder. 
Sağlıklı nesiller, güçlü bir Türki-
ye'nin teminatıdır. Devlet olarak 
her zaman gençlerin yanındayız, 
onları güçlü bir geleceğe hazırla-
maya çalışıyoruz" dedi. l 08

İsrail gazetesi Jerusalem Post, Baş-
bakan Netanyahu'ya kanser teşhisi 

konduğunu yazdı. 76 yaşındaki 
Netanyahu’nun erken evre prostat 

kanseri geçirdiği ve tedavi sürecinin 
aylardır kamuoyundan gizlendiği 

ortaya çıktı. Netanyahu, "Çok erken 
aşamada tespit edilen kanser tama-

men ortadan kaldırıldı" dedi. l 10 ABD Başkanı Trump’ın 
İran’a karşı yürüttüğü 

savaş, milyarlarca dolarlık 
mühimmat tüketimiyle 
Pentagon stoklarında ciddi 
erimeye yol açtı. Washing-
ton’ın artan ihtiyaç nede-
niyle Asya ve Avrupa’daki 
bazı askeri kaynakları 
Orta Doğu’ya kaydırdığı 
bildirildi. Trump’ın bu ne-
denle ateşkesi uzatmaya  
çalıştığı ileri sürüldü. l 10

İran Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
İsmail İsfahani, Trump’ın tehditle-
rinden korkmadıklarını belirterek, 

"Petrol kuyularımızdan herhangi 
biri vurulursa, Suudi Arabistan'ın 

petrol tesislerinden biri de 
 hedef alınacaktır. 'Göze göz, dişe 

diş.' Gerekli ve uygun yanıt  
verilecektir" dedi. l 10

YAPAY ZEKÂ DESTEKLİ TAKİP ERKEN UYARI SİSTEMİ
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
okulların güvenliğini fiziki ted-

birlerle birlikte dijital risk alanlarını 
da kapsayacak şekilde genişlete-
ceklerini belirterek, "Siber devriye 
faaliyetlerine daha fazla ağırlık ve-
recek, dijital dünyada çocukları he-
def alan riskleri, yapay zekâ destekli 
takip ve analizlerle izleyip, önlemle-
rimizi güçlendireceğiz" dedi.

Bakanlıklar arası veri paylaşımını 
ve iş birliğini güçlendireceklerini 

dile getiren Tekin, "Okullarımızın 
çevresinden giriş-çıkış düzenine, 
riskli durumlara erken müdahaleden 
kurumlar arası eş güdüme kadar yeni 
çalışma modellerini ivedilikle devre-
ye alıyoruz. Yapay zekâ destekli bir 
risk analiz ve erken uyarı sistemi 
oluşturuyoruz" diye konuştu. l 07

İran, Hürmüz Boğazı’ndan geçişe ilişkin yeni kurallar getiri-
yor. Buna göre, geçiş izni verilmeden önce tüm gemiler ücret-

lerini İran riyali cinsinden ödeyecek. Sözleşmelerde ‘Basra’ 
yerine ‘Pers Körfezi’ yazılacak. Savaşa katılmış ülkelerin 

gemileri, geçiş ücretlerine ek olarak tazminat ödeyecek. İsrail 
bağlantılı gemiler, İran’a yaptırım uygulayan ülkeler ve  

ABD gemileri için geçiş yasaklanacak. l 10

TÜRKIYE GRAND PRIX'SI, MOTOR SPORLARININ EN PRESTIJLI 
YARIŞLARINDAN FORMULA 1'IN 2027 TAKVIMINDE YER ALACAK.

YENI  
SALDIRI 

 DAHA YOĞUN
 OLACAK

l 10

OKULLARA  
7 GUVENLiK

ÖNLEMi
MILLI EĞITIM BAKANLIĞI, ARTAN DIJITAL  
BAĞIMLILIK VE TEKNOLOJI RISKLERINE KARŞI 
EBEVEYNLER IÇIN ‘DESTEK VE DANIŞMA HATTI’ 
KURUYOR. ÖĞRENCILERIN YAŞADIĞI PSIKO-
LOJIK KIRILMALAR DA, YAPAY ZEKÂ DESTEKLI 
REHBERLIK SISTEMLERIYLE ÖNCEDEN TESPIT 
EDILIP, ANINDA MÜDAHALE EDILECEK.

İstanbul’da ‘Yüzyılın Konut Projesi’nin hak sahipleri bugün belirlenecek. 
Kura çekimi 3 gün sürecek. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 

Kurum, “Beklenen gün geldi, ‘Yüzyılın Konut Projesi’nde bu kez ev sahibi 
İstanbul. 100 bin sosyal konutun kuralarını Cumhurbaşkanımız 

Sayın Recep Tayyip Erdoğan ile çekiyoruz” dedi.  l 09

Sinyallerden detaylı analiz
Tekin, "Devamsızlık eğilimleri, disiplin verileri, demografik yapı ve 
suça yönelim gibi göstergeleri birlikte değerlendiren bu yapı sayesin-

de, tek başına sınırlı anlam taşıyan sinyalleri bütüncül okuyabilecek,  
ilgili birimlerimizi erken harekete geçirebileceğiz. Aile ile okul arasın-
daki irtibatı daha da sağlamlaştırıyoruz" ifadelerini kullandı.

İki yıl önce uygulamaya giren 'Veli Randevu 
Sistemi'ni daha etkin hâle getireceklerini vur-
gulayan Tekin, "Okul-aile-rehberlik sürecinin 

gündelik eğitim hayatının tamamında daha 
işlevsel olmasını istiyoruz. Dijital bağımlılık 

gibi risklere karşı velilerimize yönelik destek 
ve danışma hattını kısa sürede devreye  

alıyoruz" açıklamasını yaptı.

VELİ RANDEVU SİSTEMİ

Yusuf
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Hiçbir adli vaka 
sahipsiz değildir

Adalet Bakanı Akın Gürlek, faili meçhul  
cinayetlerin hepsinin üzerine gidileceğini, 

şüpheli hiçbir vakanın unutulmaya 
 terk edilmeyeceğini söyledi. 

Edirne’de çeşitli ziyaretlerde 
bulunan Gürlek, "Kamuoyunu 

derinden yaralayan ve aydınla-
tılması beklenen her olay göre-
vimiz içindedir. Başta Gülistan 
Doku, Rojin Kabaiş, Rabia Naz 
vakası olmak üzere çözümlen-
meyi bekleyen ya da kamuoyu-
nun yakından takip ettiği tüm 
hadiselerin üzerine kararlılıkla 
gidilecektir. Hiçbir adli vaka  
sahipsiz değildir" dedi.

Bakan Gürlek, "Çocukları-
mızı, gençlerimizi ve ailele-

rimizi çağımızın hastalığı olan 
uyuşturucudan, yasa dışı bahis-
ten, sanal kumardan, sosyal 
medya teröründen bilcümle tüm 
tehditlerden korumak sadece bir 
asayiş meselesi değil, aynı za-
manda aile, gelecek ve bir milli 
güvenlik meselesidir. Bu karan-
lık düzene asla geçit vermeyece-
ğiz" diye konuştu. l 09

HEPSININ ÜZERINE GIDILECEK KARANLIK DÜZENE GEÇIT YOK

GAFiL NE BiLiR?

BAHADIR ÇOBAN 06Haberi sayfa l 04

Büyük müjdeyi veren Cumhurbaşkanı 
Tayyip Erdoğan, "İstanbul Park, 2027-2031 
yılları arasında tam 5 dönem boyunca göz 
dolduran, heyecanlı, seyir zevki yüksek 
yarışlara 10. kez ev sahipliği yapacak" dedi. 
Türkiye, 2005-2011 yılları arasında 7 yarış, 
2020 ve 2021'de 2 yarış olmak üzere toplam 
9 kez Formula 1'e ev sahipliği yaptı. l 15

MHP’de iki ilde daha 
görev değişimi

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih  
Yalçın, Bingöl ve Gaziantep il teşkilatları-

nın, parti tüzüğünün 52. ve 54. maddelerinin 
tanıdığı yetkiye istinaden, tüzüğün 34. 
maddesi uyarınca feshedildiğini bildirdi. 
Yalçın, Bingöl İl Başkanlığı görevine Emin 
Varan’ın, Gaziantep İl Başkanlığı görevine de 
Mehmet Sait Kılıç’ın atandığını duyurdu. l 09

FORMULA 1 HEYECANI
YENiDEN TURKiYE’DE

Bakan Tekin, okullarda alınacak yeni tedbirleri açıkladı
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Çanakkale ruhu 
111 YILDIR  Çanakkale Kara 

Savaşları’nın 111. yılında 
Şehitler Abidesi’nde 
düzenlenen törende, 

Türkiye ve farklı ülkelerden 
katılımcılar şehitleri 

anarken, barış,  
dostluk ve 
ortak tarih 

vurgusu 
öne çıktı.

Çanakkale Kara Savaşları’nın 
111. yılı dolayısıyla Şehitler 
Abidesi’nde anlamlı bir anma 
töreni düzenlendi. Türkiye’nin 
yanı sıra çok sayıda ülkeden 
temsilcinin katıldığı törende, 
tarih boyunca insanlığa yön 
veren bu büyük mücadelenin 
hatırası bir kez daha saygıyla 
yâd edildi.

Abide alanındaki prog-
ram, Çanakkale Valisi Ömer 
Toraman’ın Atatürk Anıtı’na ay 
yıldız motifli çelenk sunma-
sıyla başladı. Saygı duruşu ve 
tören kıtasının gerçekleştirdiği 
saygı atışının ardından İstiklal 
Marşı eşliğinde Türk bayrağı 
göndere çekildi. Katılımcılar, 
savaşta hayatını kaybeden 
askerleri anarken duygu dolu 
anlar yaşadı.

'Çanakkale, evrensel  
       bir hafızadır'

Vali Toraman konuşmasın-
da, Çanakkale’nin yalnızca bir 
askeri zafer olmadığını vurgu-
layarak, “Burada yaşananlar 
insanlık tarihine kazınmış ev-
rensel bir tecrübedir. Çanakka-
le, çatışmanın değil diyaloğun, 
ayrışmanın değil buluşmanın 
simgesi hâline gelmiştir” dedi. 
Toraman, aradan geçen yıllara 
rağmen bu ruhun canlılığını 
koruduğunu ifade etti.

Uluslararası katılım  
      ve dostluk mesajı

Törende İtilaf Devletleri adı-
na konuşan Fransa Temsilcisi 
Yannick Bossu, Çanakkale’nin 
ortak tarihin en acı sahnelerin-
den biri olduğunu belirtti. Bos-
su, Mustafa Kemal Atatürk’ün 
birlik ve dayanışma vurgusuna 
atıfta bulunarak, geçmişte 
düşman olan ülkelerin bugün 
dostluk ve iş birliği içinde ol-
masının önemine dikkat çekti.

Şehitler için 
dualar edildi

'BU TOPRAKLAR ARTIK  
BARIŞIN SEMBOLÜ'

Program kapsamında Kur’an-ı 
Kerim tilaveti yapıldı, şehitler için 

dualar okundu. Protokol üyeleri 
temsili mezarlara karanfil bırakarak 

şehitlik anı defterini imzaladı. 
Mehteran gösterisi ve tören geçişiyle 

devam eden anma etkinlikleri, Türk 
Hava Kuvvetlerinin Türk Yıldızları 

gösterisiyle sona erdi.
Çanakkale’de verilen destansı 

mücadele, 111 yıl sonra bile 
farklı milletleri aynı duyguda 

buluştururken, barış ve ortak gelecek 
mesajı vermeye devam ediyor.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Çanakkale Savaşları Gelibolu 
Tarihi Alan Başkanı İsmail Kaşdemir ise bölgenin dünya 

tarihindeki önemine değinerek, “Bir zamanlar büyük 
acıların yaşandığı bu topraklar bugün barışın ve huzurun 

diyarıdır” ifadelerini kullandı. Tarihi Alan’ın her yıl 
milyonlarca ziyaretçiyi ağırladığına dikkat çekti.

YAŞIYOR
Isparta'nın Uluborlu 
ilçesinde 1231 yılında inşa 

edilen Alaaddin Camii, yaklaşık 
8 asırlık geçmişiyle Anadolu'nun 
en eski ve kullanılmaya devam 
edilen tarihi yapıları arasında yer 
alıyor. Hamitoğulları döneminde 
Selçuklu Sultanı Alaaddin Key-
kubat adına yaptırılan cami, 11 
kubbesi, 33 penceresi ve güçlü 
akustiğiyle Selçuklu mimari 
sanatının ihtişamını yansıtıyor.

Tarihi süreçte pek çok doğa 
olayı ve yangına tanıklık eden 
yapı, kesintisiz olarak ibadete 
açık tutulmasıyla biliniyor.

Süleyman Demirel Üniver-

sitesi (SDÜ) İnsan ve Toplum 
Bilimleri Fakültesi Tarih Bölümü 
Öğretim Üyesi ve arkeolog Doç. 
Dr. Abdullah Bakır, Uluborlu'nun 
Selçuklu mirası açısından bir 
açık hava müzesi niteliğinde 
olduğunu söyledi.

Alaaddin Camii'nin bu 
mirasın merkezinde yer aldığını 
vurgulayan Bakır, "Yapı 1231 
yılında inşa edilmiş olup günü-
müze kadar ibadete açık şekilde 
ulaşmış. 1909 yılında çıkan 
yangında caminin bir kısmı zarar 
görmüş olsa da minare, mihrap 
ve dış duvarlar orijinalliğini 
korumakta" dedi.

İstanbul’da Rami Kütüp-
hanesi, yarın başlayacak 

Rami Çocuk ve Sanat Bienali’ne 
ev sahipliği yapacak. “Resimli 
Çocuk Kitapları” teması ve 
“Renkliyse Gerçektir” motto-
suyla düzenlenen etkinlikte, 
çocuk edebiyatı sanat ve dijital 
üretimlerle buluşacak.

Kütüphane Müdürü Ali Çelik, 
bienalin yalnızca çocuklara 
değil her yaştan katılımcıya 
hitap ettiğini belirterek, buranın 
yaşayan bir kültür alanı olduğu-
nu vurguladı. Çocuk ve Gençlik 
Kültürü Derneği iş birliğiyle yak-
laşık bir yıldır hazırlıkları süren 

etkinlikte, çocukların sanatın 
aktif bir parçası olması hedef-
leniyor. Bienal kapsamında 11 
sergi, 20’den fazla enstalasyon 
ve yüzlerce etkinlik yer alacak. 
4 yaş ve üzeri katılımcılara açık 
programda atölyeler, söyleşi-
ler ve dijital deneyim alanları 
da bulunuyor. Yaklaşık 100 
resimli çocuk kitabından ilham 
alınarak hazırlanan alanlarda, 
ziyaretçiler kitapları üç boyutlu 
bir deneyimle keşfedecek.

Açılışı Emine Erdoğan 
tarafından yapılacak bienal, 15 
Haziran’a kadar ücretsiz olarak 
ziyaret edilebilecek.

Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, 

Laodikeia Batı Tiyatrosu'nda 
yürütülen kazılarda, yaklaşık 2 
metre uzunluğunda beyaz mer-
merden yapılmış "Athena" hey-
kelinin gün ışığına çıkarıldığını 
bildirdi.  Bakan Ersoy, NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
Laodikeia'da önemli bir keşfe 
daha imza attıklarını, antik kentte 
yeni bir buluntunun daha gün 
yüzüne çıktığını belirtti. Laodikeia 
Batı Tiyatrosu'nda yürütülen çalış-
maların, geçmişin izlerini gün 
yüzüne çıkarmayı sürdürdüğünü 
aktaran Ersoy, şunları kaydetti:
"Sahne binasında, yaklaşık 2 metre 
uzunluğunda, beyaz mermerden 
yapılmış Athena heykelini gün ışığı-
na çıkardık. Homeros destanlarına 
sahne olan bu yapı, antik dönemde 
kültürel anlatımın da merkezi oldu-
ğunu ortaya koyarken Augustus 
dönemi klasik üslubunu yansıtan 
eser, yüksek sanatsal niteliğiyle 
dikkat çekiyor. Geleceğe Miras 
vizyonumuzla, bu eşsiz mirası 
koruyarak geleceğe taşımaya 
devam ediyoruz."

8 ASIRLIK  
SELÇUKLU CAMISI  

ZAMANA DIRENIYOR

RAMI ÇOCUK VE SANAT 
BIENALI KAPILARINI AÇIYOR

Laodikeia'da 2 metrelik Laodikeia'da 2 metrelik 
‘Athena’ heykeli  ‘Athena’ heykeli  
bulundubulundu
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Ordu'da etkili olan yağışların ardın-
dan, yüksek kesimlerden ırmaklarla 

Karadeniz'e dökülen çamurlu sular 
nedeniyle deniz yüzeyinin rengi değişti.

İlde hafta başından itibaren etkili 
olan yağışlar, yüksek kesimlerde kar 
yağışına dönüştü. Dün itibarıyla sahil 
kesimlerinde etkili olan güneşli hava ile 
birlikte hava sıcaklıkları arttı. Yüksek 
kesimlerden dere ve ırmaklarla taşınan 
yağmur suları Karadeniz'e ulaştı. Irmak-
ların Karadeniz'e döküldüğü noktalarda 
ise çamurlu sularla birlikte deniz yüze-
yinin rengi, kıyıdan açığa doğru değişti. 
Çamurlu sular deniz yüzeyinin geniş bir 
kısmını kaplarken, tuzlu ve tatlı suyun 
birbirine karışmadığı da gözlemlendi. 
Sahilde bulunan Hakan Aktaş isimli 
vatandaş, “Arkadaşlarımızla ve farklı 
kişilerle görüştüğümüzde mevsimlerin 
değiştiği yönünde bilgiler var. Yüksek 
kesimlerde kar olduğu, mevsimlerin 
normalin dışında seyrettiği söyleniyor. 
Bunun sonucunda hava bir soğuk, bir 
sıcak. Baharı tam anlamıyla yaşaya-
mıyoruz. Şu anda dereden denize akan 
sularda ileri derecede kahverengileşme, 
toprak göçü gibi bir durum mevcut. Mevsi-
min bu zamanında bu kadar olması normal 
gelmiyor ama bakıldığında güzel bir görüntü 
de oluşuyor. Şu anda denizin kıyı kesim-
lerinde kahverengilik vardı, şimdi ise epey 
açıklarda bulanıklık görülüyor" dedi.

Emniyet Genel Müdürlüğü (EGM), 
Şırnak'ın Cizre ilçesinde gerçek-

leştirilen operasyonda yaklaşık 590 
milyon lira değerinde kaçak altın ve 
dövizin ele geçirildiğini belirtti.

EGM'nin NSosyal hesabından 
yapılan paylaşıma göre, Şırnak Emniyet 
Müdürlüğü, Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ve İstihbarat Şube Müdürlüğü ile Cizre 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
kentte, kaçakçılık suçlarıyla mücadele 
kapsamında çalışmalar yürütüldü.

Paylaşımda, bu kapsamda düzen-
lenen operasyona ilişkin şu bilgilere 
yer verildi: “Cizre ilçemizde durumun-
dan şüphelenilen bir araç durdurularak 
gerçekleştirilen aramalarda piyasa 
değeri yaklaşık 590 milyon lira olan 
kaçak altın ve döviz ele geçirilmiştir. 
Yapılan operasyonda, 1'er kilogramlık 
30 külçe altın, 66 parça hâlinde 85 
bin 939,5 gram altın, 90 bin 600 
dolar, 7 bin 470 euro ele geçirilmiştir. 
Operasyon kapsamında 3 şüpheli hak-
kında adli işlem başlatılmıştır. Suçun 
her türlüsüyle olduğu gibi kaçakçılık 
suçlarıyla da mücadelemiz amansız ve 
kararlılıkla devam etmektedir."

amsun Üniver-
sitesi bünyesinde 

yürütülen araştır-
ma, Türkiye’de dolu 

yağışlarının yılın belirli dönem-
lerinde yoğunlaştığını ortaya 
koydu. Çalışmaya göre özellikle 
mayıs ve haziran aylarında dolu 
görülme sıklığı, diğer aylara kı-
yasla 2 ila 3 kat artış gösteriyor.

Öğleden sonra
zirve yapıyor
SAMÜ Havacılık ve Uzay 

Bilimleri Fakültesinden Doç. 
Dr. Veli Yavuz ve Araştırma 
Görevlisi Yiğitalp Kara’nın yer 
aldığı ekip, 2001-2023 yılları 
arasındaki verileri inceleyerek 
önemli bulgulara ulaştı. Euro-
pean Severe Weather Database 
üzerinden alınan binlerce kayıt 
analiz edilerek 874 dolu olayı 
değerlendirildi. Araştırmaya 
göre dolu riski gün içinde sabah 
saatlerinden itibaren yükse-
liyor ve en yüksek seviyeye 
14.00-19.00 saatleri arasında 
ulaşıyor. Özellikle 14.00 ve 
16.00 saatleri, dolu yağışlarının 
en sık görüldüğü zaman dilim-
leri olarak öne çıkıyor.

Bölgesel farklılıklar 
dikkat çekiyor
Türkiye genelinde 81 ilin ta-

mamında dolu görülürken, bazı 
bölgelerde risk daha yüksek. İç 
Anadolu ve Akdeniz bölgeleri 
dolunun en sık yaşandığı alan-
lar olurken, Marmara Bölgesi’n-
de daha az görülüyor. Bununla 
birlikte İstanbul çevresi de 

RISK 3 KAT 
ARTIYOR

Samsun Üniversitesinin araştırmasına göre, 
Türkiye’de dolu riski özellikle mayıs ve haziran 

aylarında 2 ila 3 kat artarken, yağışlar en çok öğleden 
sonra saatlerinde etkili oluyor. Uzmanlar, tarım ve 

sigorta açısından kritik uyarılarda bulunuyor.

Mayıs ve haziranda dolu alarmı!

dikkat çeken riskli bölgeler 
arasında yer alıyor. Araştırma-
da dolu tanelerinin çapının 2 ile 
8 santimetre arasında değiş-
tiği belirlendi. En büyük dolu 
taneleri İstanbul ve Elazığ’da 
kaydedildi. Uzmanlara göre 
bu büyüklükteki dolu, güçlü 
atmosferik enerji ve dikey hava 
akımlarının bir sonucu.

Tarım ve ekonomi
için kritik uyarı
Araştırmayı değerlendiren 

Yiğitalp Kara, elde edilen ve-
rilerin özellikle tarım sektörü 
için kritik olduğunu vurguladı. 
Dolu yağışlarının ekim, bü-

yüme ve hasat dönemlerinde 
ciddi ürün kayıplarına yol aça-
bildiğini belirten Kara, riskin 
hangi dönemlerde arttığının 
bilinmesinin önleyici tedbirler 
açısından büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti. Kara ayrıca, iklim 

değişikliğiyle birlikte dolu, zirai 
don ve aşırı yağış gibi hava 
olaylarının daha dikkatli iz-
lenmesi gerektiğini belirterek, 
bilimsel verilerin karar alma 
süreçlerine entegre edilmesi-
nin önemine dikkat çekti.

S

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
(MGM) tarafından paşlaşılan 
tahmin haritasından derle-
nen bilgilere göre, hafta sonu 
Türkiye genelinde parçalı 
bulutlu havanın yanı sıra, geniş 
bir alanda sağanak yağışlar ve 
yerel doğa olayları görülecek.

Bugün, Marmara, Ege ve 
Batı Karadeniz genelinde 
parçalı ve az bulutlu bir hava 
hâkim olurken, sıcaklıklar 
mevsim normallerinde seyre-
decek. Ancak Akdeniz Bölgesi 
ile Doğu Anadolu'nun güney 
kesimlerinde yağışlı hava 
etkisini gösterecek. Özellikle 
Antalya ve Muğla çevrelerinde 
gök gürültülü sağanak yağış-
lar bekleniyor. Doğu Anado-
lu’nun yüksek kesimlerinde 

"çığ tehlikesi" devam ederken, 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi’n-
de ise "toz taşınımı"na karşı 
dikkatli olunması istendi.

Bugün hava sıcaklığı İs-
tanbul'da 21 (parçalı bulutlu), 
Ankara'da 18 (parçalı bulutlu), 
İzmir'de 24 (az bulutlu), Antal-
ya'da 21 (gök gürültülü sağa-
nak yağışlı), Diyarbakır'da 22 
(yağışlı ve toz taşınımı etkili) 
derece civarında seyredecek.

Yarın yağışlar iç ve doğu 
kesimlere yayılıyor
Yarın, yağışlı hava etki 

alanını genişleterek İç Ana-
dolu, Doğu Akdeniz ve Doğu 
Anadolu’nun tamamına 
yayılacak. Ankara başta olmak 
üzere İç Anadolu genelinde 

sağanak geçişleri beklenirken, 
sıcaklıkların bazı illerde yerel 
olarak artış göstereceği tah-
min ediliyor. Marmara ve kıyı 
Ege pazar gününü de parçalı 
bulutlu ve güneşli geçirecek. 
Ancak Doğu Anadolu’daki çığ 
riski ve Güneydoğu’daki toz 
taşınımı uyarısı pazar günü 
de geçerliliğini koruyor. Yarın 
sıcaklık değerleri, Ankara'da 
20, İstanbul'da 19, İzmir'de 25, 
Antalya'da 26, Adana'da 28, 
Samsun'da 16, Diyarbakır'da 
19, Erzurum'da 12 derece civa-
rında seyredecek. Uzmanlar, 
hafta sonu planı yapacak olan 
vatandaşların, özellikle güney 
ve iç kesimlerdeki ani sağa-
nak yağışlara karşı hazırlıklı 
olmalarını tavsiye ediyor.

Türkiye’de yılın ilk çeyre-
ğinde deprem hareketliliği 

dikkat çekici seviyelere ulaştı. 
Gazi Üniversitesi Mü-
hendislik Fakültesi 
Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Bülent 
Özmen’in 
değerlen-
dirmele-
rine göre, 
2026’nın ilk 
üç ayında 
toplam 12 
bin 928 dep-
rem meydana 
geldi. Bu sayı, 
günlük ortala-
mada 117 sarsıntıya 
karşılık geliyor.

Uzmanlara göre söz konusu 
depremlerin büyük bölümü 
küçük ve orta büyüklükte olsa 
da, iki günde bir 4 büyüklüğü-
nün üzerinde, yaklaşık her 27 
günde bir ise 5 büyüklüğünün 
üzerinde deprem kaydedildi. 
Bu durum, Türkiye’nin aktif fay 
hatları üzerindeki konumunu 

bir kez daha ortaya koydu.
Depremlerin önemli bir 

kısmı Balıkesir’in Sındırgı ve 
Kütahya’nın Simav ilçe-

lerinde yoğunlaştı. 
Özmen, toplam 

depremlerin 
yaklaşık yüz-

de 40’ının bu 
iki bölgede 
meydana 
geldiğini be-
lirtti. En bü-

yük sarsıntı 
ise 13 Mart’ta 

Niksar’da 5,5 
büyüklüğünde 

kaydedildi.
Araştırmalar, Türki-

ye’de diri fay sayısının 600’ü 
aştığını gösterirken, denizel 
alanlarla birlikte bu sayının 
1000’e yaklaştığı ifade ediliyor. 
Uzmanlar, bu yoğun fay ağı 
nedeniyle depremlerin kaçı-
nılmaz olduğunu vurgularken, 
risk azaltma çalışmalarının 
hızlandırılması gerektiğine 
dikkat çekiyor.

Hafta sonu yurdun güney ve iç kesimlerinde sağanak yağışlar etkili olacak. 
Doğu Anadolu için çığ, Güneydoğu için ise toz taşınımı uyarıları yapıldı. Hava 

sıcaklıklarının artarak mevsim normallerine yükselmesi bekleniyor.

TÜRKIYE GENELINDE 
SICAKLIKLAR ARTACAK

Antalya'nın Manavgat ilçesinde 10 
gündür aranan kayıp zabıta memu-

runun cansız bedeni ırmakta bulundu. 
Manavgat ilçesi Çeltikçi Mahallesi'nde 
14 Nisan gecesi kaybolan Ali Savaş 
(35) için yürütülen arama çalışmaları-
nın 10'uncu gününde, bölgedeki tekne 
çalışanları ırmak üzerinde hareketsiz 
bir kişinin olduğunu fark edip ekiplere 
haber verdi. Belirtilen bölgeye gelen sahil 
güvenlik ekipleri, Manavgat Irmağı'nda 
akıntıya kapılan cesedi tekneye alarak 
sahile çıkardı. Kardeşi, cesedin Ali Sa-
vaş'a ait olduğunu teşhis etti. Olay yerine 
gelen Savaş'ın mesai arkadaşları büyük 
üzüntü yaşayarak, gözyaşı döktü. Tekne 
işletmecisi Mustafa Çalkı, “Köprünün 
altından bir cismin akıntıyla ilerlediğini 
gördük. Yaklaşınca ceset olduğunu fark 
edip, güvenlik güçlerine haber verdik. 
Kaybolan zabıta memuru olduğu söyle-
niyor" dedi. Savaş'ın cenazesinin olay 
yeri inceleme ekiplerinin çalışmalarının 
ardından otopsi için Antalya Adli Tıp 
Kurumuna kaldırılacağı öğrenildi.

Kayıp zabıta 
memuru 
ırmakta 
ölü bulundu

Yılbaşından bu yana günde 
117 DEPREM 

MEYDANA GELDI

Kayseri'nin Talas ilçesinde 
yağışlı havada kontrolden 

çıkan otomobil, tramvay yoluna 
girerek, direğe çarptı. Kazada 
otomobil sürücüsü yaralandı.

Edinilen bilgiye göre, ilçeye 
bağlı Mevlana Mahallesi Turgut 
Özal Caddesi üzerinde meyda-
na gelen trafik kazasında, M.K. 
yönetimindeki otomobil yağışlı 
havanında etkisiyle kontrolden 
çıkarak, tramvay yoluna girdi. Sav-

rulan otomobil, tramvay yolundaki 
direğe çarparak durabilirken, ihbar 
üzerine bölgeye polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Polis ekipleri 
çevrede güvenlik önlemi alır-
ken, sağlık ekipleri de M.K.'yı ilk 
müdahalenin ardından ambulansla 
Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesine kaldırdı. Çalışmaların 
ardından otomobil, tramvay yo-
lundan çekiciyle kaldırıldı. Kazayla 
ilgili soruşturma başlatıldı.

Otomobil, tramvay 
yoluna girdi: 1 yaralı

Karadeniz’in rengi 
kahverengiye 

döndü

Şırnak’ta 
kaçak altın 

ve döviz 
ele geçirildi
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Samsun Ticaret ve 
Sanayi Odası (TSO) ev 

sahipliğinde düzenlenen 
“Samsun B2B Networking” 
etkinliğine katılan e-ticaret 
altyapıları üzerine çalışan 
satış yöneticisi Zekeriya Ateş, 
Türkiye’de e-ticaretin son yıllarda 
güçlü büyüme sergilediğini söyledi. 
Son 5 yılda e-ticaret üzerinden yapılan işlemlerin 1 
milyarlardan 7 milyar adetlere çıktığının altını çizen 
Ateş, “Türkiye’de bir ürün almadan önce araştırma 
yapanların oranı yüzde 86. Online araştırma yapan 
kitlenin oranı son iki yılda yüzde 30 arttı. İnsanlar son 
dönemlerde daha çok fiyat odaklı araştırma yapıyor” 
dedi. Türkiye’de e-ticaretin toplam ticaret içindeki 
payının da son 7 yılda yüzde 5 seviyelerinden yüzde 
21’e yükseldiğine dikkat çeken Ateş, şöyle devam etti: 
“Aslında hâlâ e-ticarette büyük büyüme potansiyeli 
var Türkiye için. Burada her zaman domine eden sektör, 
gıda sektörüydü. Bu yıl özellikle elektronik ve beyaz 
eşya sektörünün gıdayla hemen hemen aynı seviye-
lerde olduğunu söyleyebiliriz. Üçüncü sırada tekstil 

sektörü var. e-ticaretin en büyük 
avantajı, bir konfor var aslında. 

Fiyat analizi, firma ve ürün 
araştırması, daha doğru 
bilgiye ulaşabilme, müşteri 
deneyimlerini görebilme 

ve ölçümleyebilme konusunda 
konfor veriyor. Bunlar karar vermede 

çok etkileyici unsurlar.” Ateş, yapay zekânın sektörde 
belirleyici hâe geldiğini vurglayarak, “Artık insanlar 
arama motorlarından ürün arıyor yine ama ciddi oranda 
yapay zekâdan da arıyor. Hatta yapay zekâ üzerinden 
ürünü satın alıyor. Adres bilgilerini, beden bilgilerini... 
Çünkü yapay zekâ onun asistanı oluyor artık. Kişi bütün 
satın alma süreçlerini daha yoğun şekilde yapay zekâ 
üzerinden tamamlayacak” diye konuştu. Bir teknoloji 
firmasının ortağı Çağrı Orçan ise Türkiye’de 2025 veri-
lerine göre 100 milyar dolar civarında e-ticaret hacmi 
bulunduğunu, bunun yaklaşık yüzde 75’ini organize 
perakendenin oluşturduğunu söyledi. Türkiye pazarının 
büyüme ivmesini sürdürdüğünü belirten Orçan, 
“Türkiye pazarı yüzde 15’lik büyümeyle devam ediyor. 
Dolayısıyla dünyada yükselen pazarlardan biri” dedi.

E-TICARET HACMIMIZ  
100 MILYAR DOLAR

Muğla, 198 
milyon $'lık su 
ürünleri ihraç etti

Tera Portföy, yatırımcı 
sayısını katladı

Türkiye’nin deniz kültür balıkçılığı üretiminin önemli kısmının 
yapıldığı Muğla, yılın ocak-mart döneminde 198 milyon 

dolarlık su ürünleri ihracatına imza attı. Muğla Tarım ve Orman 
Müdürü Seyfettin Baydar yaptığı açıklamada, Muğla’nın yaklaşık 167 
bin tonluk üretim kapasitesiyle ülkede su ürünleri yetiştiriciliğinde 
birinci, alabalık üretiminde ikinci sırada olduğunu dile getirerek, 
“Su ürünleri yetiştiriciliğinde ülke üretiminin yüzde 26,5’i ilimizde 
gerçekleşiyor. Çipura ve levrek üretiminin yüzde 38’i yine ilimizde 
yapılıyor. Çipura, levrek, alabalık, midye, granyöz, mavi yengeç, 
karides ve yavru balık öne çıkan ürünlerimiz arasında yer alıyor” 
dedi. Baydar, mavi yengeç ve karides yetiştiriciliğinin ülkede yalnızca 
Muğla’da yapıldığına dikkati çekerek, üretimin 342 tesis ve 1176 
balıkçı gemisiyle yürütüldüğünü ifade etti.

Tera Portföy, 260 milyar TL’yi aşan portföy büyüklüğüyle 
banka dışı portföy yönetim şirketleri arasında zirveye 

yerleşirken, yatırımcı sayısını yıl başına göre neredeyse ikiye 
katladı. TLY fonu yüzde 70’i aşan getirisiyle öne çıktı. Yıl sonunda 
yaklaşık 120 bin seviyesinde olan yatırımcı sayısı ise, kısa sürede 
220 bine yaklaşarak önemli bir artış gösterdi. Bu yükseliş, 
yatırımcı tabanında yüzde 30’un üzerinde bir büyümeye işaret 
etti. Bu büyümede TLY fonunun performansı belirleyici rol 
oynadı. Yılbaşından bu yana yüzde 70’in üzerinde getiri sağlayan 
TLY fonu, yatırımcıların en çok tercih ettiği ürünlerden biri hâline 
geldi. Fonun yatırımcı sayısı da 85 binin üzerine çıktı.

Milli Elektrikli Hızlı Tren’den, saatte 225 kilometre hız
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Türkiye’nin ilk 

hızlı treninin, dinamik fren testlerinin 
ikinci gününde, saatte 225 kilomet-
re hıza başarıyla ulaştığını bildirdi. 
Uraloğlu, Türkiye Raylı Sistem Araçları 
Sanayi AŞ (TÜRASAŞ) tarafından yerli 
ve milli imkânlarla üretilen Türkiye’nin 
Milli Elektrikli Hızlı Treni’nin, test sü-
reçlerine ilişkin yazılı açıklama yaptı.

Türkiye’nin ilk hızlı treninin üre-
timinin tamamlanmasının ardın-
dan, treni test sürüşleri için raylara 
indirdiklerini belirten Uraloğlu, dinamik 
yol testlerinin başarıyla devam ettiğini 
vurguladı. Uraloğlu, hızlı trenin kritik 
testlerinden biri olan dinamik fren 
testlerinde önemli bir başarıya imza 

attıklarına dikkat çekerek, “Yerli ve 
milli imkânlarla üretimini tamam-
ladığımız Türkiye’nin ilk hızlı treni, 
dinamik fren testlerinin henüz ikinci 
gününde saatte 225 kilometre hıza 
başarıyla ulaştı. Hızlı trenimiz, testlerin 
en kritik aşamasını iki gün gibi kısa 

bir sürede geçerek, mühendisliğimizin 
ve işçiliğimizin teknolojik yetkinliğini 
kanıtladı, önemli bir başarıya imza attı” 
ifadelerini kullandı.

Test süreçlerinin tamamlanma-
sıyla, hızlı trenin saatte 225 kilometre 
işletme hızıyla, Türkiye’nin hızlı tren 
hatlarında hizmet vereceğine işaret 
eden Uraloğlu, şunları kaydetti:

“Ülkemizin ilk hızlı treninin henüz 
yolun başında sergilediği bu perfor-
mans, yerli teknolojilerimizin geldiği 
noktayı gösteren önemli bir milat-
tır. Dinamik fren testlerimiz, şu an 
Mithatpaşa-Bilecik hattımızda devam 
ediyor. Buradaki süreçlerin ardından, 
ülkemizdeki diğer hızlı tren hatlarında 
test süreçlerini gerçekleştireceğiz.”

TURiSTLERiN ROTASI
ANTALYA OLACAK

avaloğlu, bu yılın ilk 
üç ayında kentte 709 

bin 427 yabancı ziyaretçi 
ağırlayarak geçen yılın 

aynı dönemine göre turizmde yüzde 
2,2 büyüme kaydettiklerini ifade etti. 
Ara tatil, Ramazan, Nevruz ve Paskalya 
bayramları dönemini iyi geçirdiklerini 
dile getiren Kavaloğlu, mevcut jeopolitik 
ortama rağmen nisanda dirençli perfor-
mans sergilendiğini belirtti.

Kavaloğlu, turizmde asıl hareketlili-
ğin Kurban Bayramı tatilinde olmasını 
beklediklerini vurgulayarak, “Bayram 
için martın sonuna kadar olan erken 
rezervasyon kampanyaları nisanın 
sonuna kadar uzadı. Dolayısıyla bunu 
değerlendirebilirler” dedi. Peş peşe gelen 
bayramlar nedeniyle martın üçüncü, 
dördüncü ve nisan ayının ilk hafta-
sını hareketli geçirdiklerini aktaran 
Kavaloğlu, “Asıl hareketli sezonun orada 
başlamasını bekliyorduk ama jeopolitik 
gelişmeler bu durumu değiştirdi. Dolayı-
sıyla Paskalya sonrası Kurban Bayra-
mı’na kadar zor bir dönem geçireceğimi-
zi düşünüyorum” diye konuştu.

Kavaloğlu, Kurban Bayramı tatili 
itibarıyla turizmde asıl hareketliliğin 
başlayacağını belirterek, mayısın yoğun 
geçmesini beklediklerini ifade etti. 
Kurban Bayramı ile Hristiyanların Pfin-
gsten bayramlarının aynı döneme denk 
geldiğine işaret eden Kavaloğlu, şunları 
kaydetti: “Bu dönem, Almanların da tatil 
dönemine denk geliyor. Bu dönemde 
turizmde yüksek sezonun başlayacağı-
nı, sezonun gerçek anlamda açılacağını 
düşünüyorum. Bunu büyük umutla 
bekliyoruz. Kurban Bayramı tatilinde 
otellerin yoğun doluluk geçireceğini 
görüyoruz. Özellikle Avrupalı Türkler, 
Avrupa’da yaşayanlar, hem Pfingsten 
hem de Kurban Bayramı tatilinden 
faydalanacak. Almanya’daki Türkler, iki 
bayram tatili fırsatı yakalayacak. Dola-
yısıyla Kurban Bayramı’nda çok yoğun 
bir dönem geçireceğiz. Rezervasyonlar 
da bunu gösteriyor. O döneme hem 
Avrupa’daki Türklerden hem iç pazar-
dan hem de yurt dışından aynı anda çok 
ciddi rezervasyon alırız. İnşallah mayısın 
üçüncü haftasını oteller yüzde 100 dolu-
luklara yakın geçirecek.”

Akdeniz Turistik Otelciler ve İşletmeciler Birliği (AKTOB) Başkanı 
Kaan Kaşif Kavaloğlu, Kurban Bayramı’nın ve Hristiyanların Pfin-
gsten (Hamsin Yortusu) bayramının aynı zamana denk geldiğini 
belirterek, Antalya’da bu dönemin hareketli geçeceğini söyledi.

Enuygun.com, mayısta resmi tatillerin sunduğu uzun 
tatil fırsatlarıyla birlikte seyahat planlarında öne çıkan 

rotaları paylaştı. Şirketten yapılan açıklamaya göre, mayısta 
hafta sonlarıyla birleşen resmi tatiller, çalışanlara kısa ve 
uzun süreli tatil planları için geniş seçenekler sunuyor. Bu 
dönemde doğa, kültür ve deniz turizmine yönelik rotalar 
ön plana çıkıyor. Kurban Bayramı tatilinin hafta sonlarıyla 

birleşmesiyle daha uzun rotalara ilgi artıyor. Gaziantep’ten 
başlayıp Mardin’e uzanan Mezopotamya hattı öne çıkan seçe-
nekler arasında yer alıyor. Öte yandan Bozcaada ve Assos gibi 
Ege kıyıları da sezon öncesi sakinliğiyle tercih edilen rotalar 
arasında bulunuyor. Deniz tatili planlayanlar için Antalya, 
Bodrum ve Fethiye gibi popüler merkezler de mayısta daha 
uygun fiyat ve daha düşük yoğunlukla öne çıkıyor.

BAYRAM TATILLERI UZADIKÇA
SEYAHAT PLANLARI DA UZUYOR

K

Hediyelik 
eşyaya 5 yılda 
100 milyar TL 
harcadık

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerinden derlenen 
bilgiye göre, yerli turistler geçen yıl yurt içinde 67 

milyon 851 bin seyahat gerçekleştirdi. Bu seyahatlerde yeme 
ve içme, ulaştırma, konaklama, giyecek ve hediyelik eşya 
ile sağlık gibi türlerde, toplamda 555,1 milyar lira harcama 
yapıldı. Son 5 yılda, ülke içinde artan seyahatlerle birlikte, 
giyecek ve hediyelik eşya harcamalarındaki artış dikkat çekti. 
Ülkenin gözde destinasyonlarına akın eden milyonlarca tu-
ristin, söz konusu sektörlerdeki harcamaları 2021’de 4 milyar 
556 milyon 810 bin lira iken, sonraki yılda yaklaşık iki katına 
çıkarak 8 milyar 355 milyon 656 bin lirayı buldu. Giyecek ve 
hediyelik eşya harcamaları 2023’te 17 milyar 543 milyon 691 
bin lira, 2024’te 32 milyar 286 milyon 800 bin lira ve geçen 
yıl ise 40 milyar 986 milyon 59 bin liraya ulaştı.

Akdeniz İhracatçı Birlikleri 
verilerinden derlenen bil-

giye göre, yılın ilk çeyreğinde 
638 bin 442 ton ürünün dış 
pazarlarda değerlendirildiği 
turunçgil sektöründe 697 mil-
yon 678 bin 706 dolarlık döviz 
girdisi elde edildi. Dış satımda 
bu dönemde 434 milyon 449 
bin 879 dolarla mandalina 
zirvede yer alırken, bu ürünü 
142 milyon 828 bin 519 dolarla 
limon takip etti. Çok sayıda 

pazarda alıcısı bulunan Türk 
turunçgilinde en fazla man-
dalina Irak’a gönderildi. Yılın 
ilk çeyreğinde Irak’a satılan 62 
bin 403 ton mandalina karşı-
lığında 146 milyon 192 bin 416 
dolar gelir sağlandı. Mandali-
nada Irak’ı 136 milyon 694 bin 
904 dolarla Rusya, 23 milyon 
954 bin 960 dolarla Polonya, 
23 milyon 857 bin 925 dolarla 
Ukrayna, 10 milyon 884 bin 
554 dolarla Sırbistan takip 

etti. Ocak-mart döneminde 
ihracatın ikinci sırasında yer 
alan limonda ise en çok satış 
Rusya’ya yapıldı. Bu ülkeye 32 
bin 783 ton limon gönderildi, 
ihracattan 46 milyon 468 bin 
358 dolar elde edildi. Limon 
dış satımında Rusya’yı 42 mil-
yon 719 bin 375 dolarla Irak, 9 
milyon 53 bin dolarla Roman-
ya, 7 milyon 813 bin 134 dolarla 
Sırbistan, 5 milyon 611 bin 807 
dolarla Ukrayna izledi.

Türkiye’nin 
dış satımına 
önemli katkı 
sağlayan tu-

runçgil sektö-
rü, 2026’nın 

Ocak-Mart 
döneminde en 
fazla mandali-
nayı Irak’a, li-

monu Rusya’ya 
gönderdi.

EN FAZLA LIMONU RUSYA’YA
MANDALINAYI IRAK’A 
GÖNDERDIK 

‘SIFIR ATIK ILE DOĞAYA SAYGI DUY’ 
İSTANBUL’DA ÇEVRE TEMIZLIĞI YAPILDI

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile 
OPET’in, akaryakıt istasyonlarında sıfır atık dönüşümünü 

yaygınlaştırmak ve çevre bilincini güçlendirmek amacıyla 
başlattığı “Sıfır Atık ile Doğaya Saygı Duy” projesi kapsamında, 
İstanbul’da çevre temizliği etkinliği düzenlendi. Türkiye’nin 
7 bölgesinden seçilecek 7 ilde yapılması planlanan etkinlik, 
Antalya ve Ankara’nın ardından İstanbul’un Çekmeköy ilçesinde 
gerçekleştirildi. Açıklamada etkinlikteki konuşmasına yer verilen 
OPET Yönetim Kurulu Kurucu Üyesi Nurten Öztürk, çocukların 
da katılımcılar arasında yer almasından büyük mutluluk 

duyduğunu ve 13 yıl öğretmenlik yaptığını ifade ederek, şunları 
kaydetti: “Yaparak, yaşayarak öğrenmenin ne denli önemli 
olduğunu biliyorum. O nedenle çocuklarla birlikte burada 
olmak benim için çok değerli. Bizim burada hedefimiz, çöpleri 
ayrıştırarak toplarken, farkındalık yaratmak ve çöpün doğaya, 
çevreye ve ekonomimize verdiği zararı gözler önüne sermek. 
Eğer bu çöpü toplamazsak, yağmurla toprağa, suya, denizlere 
karışacak, havamızı kirletecek. Biz bir hareket başlatıyoruz, bu 
bir seferberlik hareketi. Buradan tüm Türkiye’ye sesleniyorum, 
haydi bizimle beraber olun, ülkemiz atıklardan kurtulsun.”

ABDULKADIR URALOĞLU



Alman hava yolu şirketi Luft-
hansa, jet yakıtı fiyatlarındaki 

artış nedeniyle ekim ayına kadar 
planlı 20 bin kısa mesafeli uçuşu 

iptal edeceğini duyurdu. Luft-
hansa Grubu, yaz aylarında uçuş 
seçeneklerinin optimize edilece-
ğini ve kapasitenin azaltılacağını 
açıkladı. Jet yakıtı fiyatının Orta 

Doğu’da çatışmaların başla-
masından bu yana iki katına 

çıktığı anımsatılan açıklamada, 
“Ekim ayına kadar toplam 20 bin 

kısa mesafeli uçuş programdan 
çıkarılacak. Bu da yaklaşık 40 

bin metrik ton jet yakıtına denk 
geliyor” ifadesi kullanıldı.

Akbank, Global Finance Sürdürü-
lebilir Finansman Ödülleri 2026’da 
Orta ve Doğu Avrupa bölgesinde üç 
kategoride “En İyi Banka” seçildi.  
Sürdürülebilir finansmanı gelecek 
vizyonunun merkezine alan 
yaklaşımıyla ödüle layık görülen 
banka, sürdürülebilir finansman-
daki bölgesel konumunu güçlendi-
rirken, uzun vadeli değer yaratma 
vizyonunu uluslararası platformda 
bir kez daha ortaya koydu. Akbank, 
pozitif etki odaklı sürdürülebilir 
finansman çözümleriyle finansal 
getiri üretmeyi hedefleyen bir 
yaklaşımın ötesine geçerek fayda 
üretmeyi hedefliyor.

Lufthansa, yakıt 
fiyatındaki artış

nedeniyle 20 bin 
uçuşu iptal etti

Akbank'a, Orta  
ve Doğu Avrupa 
bölgesinde 'En İyi 
Banka' ödülü
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lektrik ve doğal 
gazda az tüketenin 

destekten istifade 
ettiği, çok tüketenin 

ise destek kapsamı dışına çıkarıl-
dığı bir yapıya geçildiğini ifade eden 
Bayraktar, “Kovid-19 pandemisiyle 
birlikte vatandaşlarımıza enerjide 
çok önemli destekler veriyoruz. Son 
3 yılda, doğal gaz ve elektrikte sağ-
lanan fatura desteklerimiz güncel 
fiyatlarla yaklaşık 1,85 trilyon liraya 
ulaştı. Elektrikte ve doğal gazda az 
tüketenin destekten istifade ettiği, 
çok tüketenin ise destek kapsamı 
dışına çıkarıldığı bir yapıya geçtik” 
diye konuştu.

Bakan Bayraktar, tüketim bazlı 
destek mekanizmaları sayesinde 
sosyal devlet anlayışına uygun 
bir dönüşümü gerçekleştirmeye 
gayret ettiklerini vurgulayarak, 
“Bundan sonra da elektrik ve 
doğal gaz faturalarına olan destek-
lerimiz, belirlediğimiz kriterlere 
uygun olarak devam edecek” 
değerlendirmesinde bulundu.

‘Enerji alanında buhran  
ile karşı karşıyayız’

Bayraktar, küresel petrol ve 
doğal gaz piyasalarının âdeta şah 
damarı olan Hürmüz Boğazı’nın 
kapanması ve sonrasında yaşa-
nan gelgitlerin, tüm ülkeleri diken 
üstünde tuttuğunu anlattı.

Kaotik durumun bir an önce 
sona ermesi ve piyasaların dengeye 
kavuşması temennisinde bulunan 
Bakan Bayraktar, “Enerji alanın-
da âdeta büyük buhran ile karşı 
karşıyayız. Küresel enerji piyasa-
ları hızlı bir dönüşümden geçiyor. 
Enerji, ulusal güvenliğin, rekabetin, 
teknolojik ilerleme ve sürdürülebi-
lir kalkınmanın merkezinde daha 

yoğun bir şekilde yer alan stratejik 
bir alan” ifadelerini kullandı.

2002’de AK Parti iktidarı ile 
başlayan enerjide piyasa serbest-
leşmesiyle sektörde çok köklü bir 
dönüşüm yaşandığını anımsatan 
Bayraktar, şöyle devam etti:

“Elektrikte 90 bin megavattan 
fazla yeni kurulu gücü devreye 
aldık. Milli enerji ve maden politi-
kamız ile enerji piyasalarımız ikinci 
dönüşüm sürecine girdi. Politika-
mızın 10. yılında, petrol ve doğal gaz 
aramacılığında dünyanın en büyük 
dördüncü filosuna sahip ülkesiyiz. 
Fatih, Yavuz, Kanuni, Abdülhamid 
Han, Yıldırım ve Çağrı Bey ile sadece 
mavi vatanda değil Hint Okyanu-
su’nda, Somali açıklarında arama 

yapabilen bir ülke hâline geldik. Milli 
enerji ve maden politikamız çer-
çevesinde sadece denizlerle sınırlı 
kalmadık. Karalarda daha önce hiç 
gidilmedik yerlere gittik. Girilemez 
denen yerlerde sondaj yaptık, yap-
maya devam ediyoruz. Sakarya Gaz 
Sahası’nda yaptığımız tarihi keşifle 
bugün günlük 9,5 milyon metreküp 
gaz üretiyor, Gabar’da günlük 81 bin 
varil üretim ile ülkemizin en kaliteli 
petrolünü çıkarıyoruz.”

Enerjide yeni iş birlikleri
Bakan Bayraktar, yaşanan bu 

enerji krizinin yeni iş birlikleri ve 
yeni enerji rotalarıyla Türkiye’yi bir 
merkez ülke hâline getirebileceğini 
anlattı. Türkiye’nin kazan-kazana 

dayanan, bölgesel istikrar, barış ve 
arz güvenliğine katkı sağlayacak 
yeni projeler için birçok alternatif 
sunduğunu belirten Bayraktar, 
şöyle konuştu:

“Türkmen doğal gazını Hazar 
üzerinden Türkiye’ye ve Türkiye 
üzerinden Avrupa’ya götürecek 
bir boru hattını hayata geçirmek. 
Bunun mutlaka olması gerektiğini 
düşünüyoruz. Bir başka proje yine 
yıllardır ifade ettiğimiz Irak-Tür-
kiye ham petrol boru hattının 
Basra’ya kadar uzatılması. Bunun 
sadece Türkiye ve Irak için değil, 
küresel petrol piyasaları için de 
ne kadar önemli olduğunu son 
kriz bize net bir şekilde gösterdi. 
Katar’dan Türkiye’ye gelebilecek 
bir doğal gaz boru hattı. Yine son 
dönemde küresel piyasaların 
yaşadığı arz ve fiyat yönlü kriz için 
fevkalade önemli bir proje.”

Bakan Bayraktar, sadece petrol 
ve doğal gazda değil, enerjinin tüm 
alanlarında küresel işbirlikleri ile 
alternatifler sunulduğunu aktardı.

Kıtaları aşan elektrik enter-
konnekte hatlarının da hayata 
geçirilmesi konusunda çaba 
gösterdiklerine işaret eden Bay-
raktar, “Bakü’de imzaladığımız 
Azerbaycan-Gürcistan-Türki-
ye-Bulgaristan Yeşil Elektrik 
İletimi ve Ticareti Anlaşması ile 
Azerbaycan’da üretilen yeni-
lenebilir enerjinin Avrupa’ya 
ulaştırılmasını sağlayacağız. 
Suudi Arabistan’dan Türkiye’ye 
kadar uzanan, bölge ülkeleriyle 
entegre bir elektrik iletim hattı 
üzerinde çalışıyoruz. Bunun, 
hem ülkemiz için hem de Avrupa 
için alternatif bir enerji koridoru 
olacağına inanıyoruz” değerlen-
dirmesinde bulundu.

DEVLETiN FATURA DESTEĞi 
1,85 TRiLYON TL’YE ULAŞTI

Güven endeksi, hizmet  
ve perakendede azaldı

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), nisan ayına ilişkin 

hizmet, perakende ticaret ve inşaat 
güven endekslerini açıkladı. Buna 
göre, mevsim etkilerinden arındı-
rılmış güven endeksi, nisanda aylık 
bazda hizmet sektöründe yüzde 3,1 
azalarak 109,7, perakende ticaret 
sektöründe yüzde 1,8 gerileye-
rek 111,6 ve inşaat sektöründe 
yüzde 3,6 artarak 83,6 değerini 
aldı. Hizmet sektöründe, nisanda 
bir önceki aya oranla son 3 aylık 
dönemde iş durumu yüzde 4,7, son 

3 aylık dönemde hizmetlere olan 
talep yüzde 2,5 ve gelecek 3 aylık 
dönemde hizmetlere olan talep 
beklentisi yüzde 2 azaldı. Peraken-
de ticaret sektöründe, son 3 aylık 
dönemde iş hacmi-satışlar yüzde 
2,5, mevcut mal stok seviyesi 
yüzde 1,1, gelecek 3 aylık dönemde 
iş hacmi-satışlar beklentisi yüzde 
1,6 geriledi. İnşaat sektöründe de 
alınan kayıtlı siparişlerin mevcut 
düzeyi yüzde 2,9, gelecek 3 aylık 
dönemde toplam çalışan sayısı 
beklentisi yüzde 4,3 yükseldi.

Tarım İşletmeleri Genel Mü-
dürlüğü (TİGEM), 600 reforme 

Bafra ırkı küçükbaş hayvan satmak 
üzere ihale açtı. Genel Müdürlüğün 
Resmi Gazete’de yayımlanan ilanı-
na göre, Gökhöyük Tarım İşletmesi 
Müdürlüğünce yetiştirilen toplam 
600 reforme Bafra ırkı küçükbaş, 
açık artırma usulüyle partiler hâ-

linde satılacak. Muhammen bedel 
toplamı 7 milyon 221 bin 250 lira, 
geçici teminat toplamı da 361 bin 62 
lira 50 kuruş olarak belirlenen ihale, 
29 Nisan Çarşamba günü işletmede 
yapılacak. İhale şartnamesi, Tarım 
İşletmeleri Genel Müdürlüğünde, 
işletmede ve “www.tigem.gov.tr” 
adresinde görülebilecek.

İzmir’de kuyumculuk sek-
töründe artan suistimaller, 

düşük ayarlı ürün dolaşımı 
ve kontrolsüz ticaretin önüne 
geçilmesi amacıyla ’Mavi Kart’ 
uygulaması zorunlu hâle ge-
tirildi. Valilik ile yapılan ortak 
mutabakat doğrultusunda 
hayata geçirilen sistemle, sa-
hada faaliyet gösteren binlerce 
toptancı ve pazarlamacının 
kayıt altına alınarak denetlen-
mesi hedefleniyor.

İzmir Kuyumcular Odası 
tarafından yürürlüğe konu-
lan uygulama kapsamında, 
çantacı ve toptancı olarak 
faaliyet gösteren tüm esnaf ile 
çalışanlarının kart sistemine 
dâhil olması gerektiği açık-
landı. Kart sistemi için gerekli 
teknik cihazların oda tarafın-

dan temin edildiği belirtilir-
ken, toptan iş yapan esnafın 
herhangi bir mazeret ileri 
sürmeden ivedilikle başvuru 
yapmasının zorunlu olduğu 
vurgulandı. Ayrıca sahada 
bulunan pazarlama araçla-
rının plakalarının da sisteme 

kaydedileceği bildirildi. Pera-
kende esnafına, Mavi Kart’ı 
bulunmayan tedarikçilerden 
ürün almamaları konusunda 
uyarı yapılarak, aksi durum-
da doğacak hukuki ve idari 
sorumluluğun işletmelere ait 
olacağı ifade edildi.

İZMIR’DE SUISTIMALLERI ÖNLEMEK IÇIN 
‘MAVi KART’ ZORUNLULUĞU

Vodafone Flex 
bir markayı daha 
Türkiye'ye getiriyor

Vodafone, FLEX çatısı altında sunduğu “5G’li Teknoloji 
Dünyası” kategorisine yeni bir marka daha ekledi. 

Türkiye’de sadece Vodafone FLEX’te satışa sunulacağı belirtilen 
RayNeo Air 4 Pro akıllı gözlüğün, 5G’nin sağladığı yüksek hız ve 
düşük gecikme avantajıyla daha zengin bir deneyim yaşatması 
bekleniyor. Vodafone Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı Meltem 
Bakiler Şahin, şunları söyledi: “5G altyapısının sunduğu yüksek hız 
ve düşük gecikme sayesinde akıllı gözlükler yalnızca bir aksesuar 
değil; gerçek zamanlı, kesintisiz ve interaktif bir deneyimin merkezi 
hâline geliyor. Biz de Türkiye’de sadece Vodafone FLEX’te satışa 
sunulan RayNeo akıllı gözlükle 5G destekli giyilebilir teknolojilerde 
yeni bir dönem başlatıyoruz. Global deneyimimizden beslenen 
yeni ürünler ile tam bağlantılı yaşamı ve 5G deneyimini Türkiye’nin 
her köşesine ulaştırmayı amaçlıyoruz. Herkesi Vodafone FLEX 
avantajlarından yararlanmaya davet ediyoruz.”

TÜRKIYE’NIN STRATEJIK ROLÜ ‘RÜZGÂR’LA GÜÇLENIYOR

Rapordan derlenen bilgilere 
göre, Türkiye’nin kurulu rüz-

gâr gücü, 2025’te kaydedilen 2,1 
gigavatlık rekor artışın ardından 
Ocak 2026 itibarıyla yaklaşık 
16 gigavata ulaştı. Almanya ve 
Türkiye’deki güçlü büyümenin 
katkısıyla Avrupa’da toplam 19,1 
gigavat yeni rüzgâr kapasitesi 
devreye alınırken, yıllık bazda 

yüzde 16 büyüme kaydedildi. 
Türkiye Rüzgâr Enerjisi Birliğinin 
(TÜREB) katkı sunduğu rapor 
bölümünde, rüzgâr ve güneş 
enerjisinin toplam kurulu gücü-
nün 40 gigavatı aştığı belirtildi. 
Hükümetin 2035’e kadar 120 
gigavatlık rüzgâr ve güneş kapa-
sitesine ulaşma hedefi doğrul-
tusunda, her yıl 2 ila 2,5 gigavat 

rüzgâr kapasitesinin devreye 
alınması gerektiği vurgulandı.

Rapora göre, Marmara ve 
Ege bölgeleri rüzgâr ekipmanı 
üretimi ve kurulum faaliyetle-
rinde öne çıkarken, düzenleyici 
reformlarla yatırım süreçlerinin 
daha öngörülebilir hâle gelmesi 
sektöre ivme kazandırdı.

Bu gelişmeler, artan elektrik 

talebi, enerji güvenliği gereksi-
nimleri ve yerli sanayi kapasite-
sinin güçlendirilmesi hedeflerine 
stratejik katkı sağlıyor. 

Öte yandan Türkiye, deniz 
üstü rüzgâr enerjisini de uzun 
vadeli hedefleri arasına aldı. 
2035’e kadar 5 gigavat offshore 
kapasite hedeflenirken, potansi-
yelin önemli kısmının yüzer tür-

bin teknolojisine uygun olduğu 
değerlendiriliyor.

Raporda, güncellenen destek 
mekanizmaları ve rekabetçi 
ihalelerle sektörün büyüme-
sini sürdürmesinin beklendiği, 
rüzgâr enerjisinin Türkiye’nin 
enerji dönüşümündeki strate-
jik rolünün giderek güçlendiği 
ifade edildi.

Küresel Rüzgâr Enerjisi Konseyinin 2026 Küresel Rüzgâr Raporu’nda, Türkiye’nin 
rüzgâr enerjisinde kaydettiği ilerleme ve artan stratejik rolüne özel bir bölüm ay-
rıldı. Raporda Türkiye’nin kurulu rüzgâr gücünün 16 gigavata ulaştığı bildirildi.

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar 
Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Kovid-19 
salgınından bu 
yana vatandaşlara 
enerjide önemli 
destekler verildiğini 
belirterek, “Son 3 
yılda, doğal gaz ve 
elektrikte sağlanan 
fatura desteklerimiz 
güncel fiyatlarla 
yaklaşık 1,85 trilyon 
liraya ulaştı” dedi.

E

Merkez Bankası, 'Hanehalkı 
Beklenti Anketi'ni yayımladı

Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB), 3 bin 103 hane 

halkı tarafından yanıtlanan nisan 
ayına ilişkin “Hanehalkı Beklenti 
Anketi” verilerini yayımladı. Buna 
göre, hane halkının 12 ay sonrası 
yıllık enflasyon beklentisi bir önce-
ki aya göre 1,67 puan artarak yüzde 
51,56 seviyesinde gerçekleşti. Hane 
halkının son bir yıl içinde fiyatları-
nın en çok arttığını değerlendirdiği 
ve gelecek 12 ay için fiyatlarının 
en çok artmasını beklediği ürün/
hizmet grupları “gıda” ile “yakıt 
ve enerji” oldu. Gıdayı, fiyatı en 
çok artan ürün grupları arasında 
değerlendiren katılımcıların payı 

bir önceki aya göre 0,2 puan arta-
rak yüzde 40,7’ye çıktı. Gelecek 12 
ay sonunda konut fiyatlarındaki 
artış beklentisi bir önceki aya göre 
0,18 puan artarak yüzde 35,23’e 
yükseldi. Gelecek 12 ay sonun-
da dolar kuru beklentisi geçen 
aya göre 0,03 lira azalarak 52,12 
liraya gerildi. Katılımcıların yatırım 
tercihleri değerlendirildiğinde, ilk 
sırada yer alan “altın alırım” diyen 
katılımcıların oranı, geçen aya göre 
6,4 puan azalarak yüzde 48,8 oldu. 
İkinci sırada yer alan “ev/dükkân/
arsa vb. alırım” diyen katılımcıların 
oranı da geçen aya göre 4,9 puan 
artarak yüzde 33,4’e çıktı.

TİGEM, 600 REFORME KÜÇÜKBAŞ HAYVAN SATACAK
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Şanlıurfa’nın Halfeti Belediyesine 
yönelik soruşturmada, hakkında işlem 

başlatılan 28’i kamu görevlisi, 51 şüphe-
liden 49’u gözaltına alındı. Emniyet Genel 
Müdürlüğünün (EGM) sosyal medya hesa-
bından yapılan paylaşımda şu ifadelere yer 
verildi: Şanlıurfa Emniyet Müdürlüğümüz 
tarafından, Birecik Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma ve edimin ifasına fesat karıştırma 
suçlarına yönelik yürütülen çalışmalar 

kapsamında; Halfeti Belediyesinde tespit 
edilen usulsüzlüklere ilişkin olarak; İçişleri 
Bakanlığı Mülkiye Teftiş Kurulu tarafından 
hazırlanan ön inceleme raporu, MASAK ana-
lizleri ve Vergi Denetim Kurulu raporları doğ-
rultusunda yapılan incelemeler neticesinde; 
28’i kamu görevlisi olmak üzere toplam 
51 şüpheli şahsa yönelik işlem başlatıl-
mış olup, 49 şahıs yakalanarak gözaltına 
alınmıştır. Olayla ilgili adli süreç çok yönlü 
olarak devam etmektedir.

HALFETİ BELEDİYESİNE
OPERASYON: 49 GÖZALTI

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

GAFİL NE 
BİLİR?

Gaziantep’teki 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı kutlamasında 
hep bir ağızdan mehter 

marşları söyleyen çocuklar hiç 
beklemedikleri bir tepkiyle karşı-
laştılar. 

Meydanda bulunan CHP Gazi-
antep il yönetimi,  coşkuyla meh-
ter marşı söyleyen bu küçüklere 
sırtlarını çevirerek çocuk bayra-
mında çocukları protesto etmek 
gibi dünyanın hiçbir yerinde ya-
şanması mümkün olmayan bir 
hadiseyi Türkiye’de yaşattılar. 

Görülüyor ki CHP’liler milli, 
manevi ve dini değerlerle müca-
delelerine artık çocukları da alet 
etmeye başladılar. 

Hâlbuki Atatürk’ün çocuklara 
armağanı olan 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 
arka planı tam anlamıyla milli ve 
manevi değerlerin zirveye çıktığı 
bir andır.

Büyük Millet Meclisi 23 Nisan 
1920 Cuma günü dualarla, tilavet-
lerle, kesilen kurbanlarla açılmış-
tır.

Açılış merasiminde takip edi-
lecek adımlar ise 21 Nisan günü 
yayımlanan beyannamede şöyle 
tarif edilmişti:

“Büyük Millet Meclisi’nin 
açılışını Cuma gününe tesadüf 
ettirmekle o günün bereketinden 
istifade edilecektir. Açılıştan önce 
tüm mebuslarla birlikte Hacı Bay-
ram-ı Veli Cami-i Şerifi’nde Cuma 
namazı eda olunarak Kur’an ve 
namazın ışığından feyiz alınacak-
tır”

Bugünlerde yayımlansa seküler 
tepkinin oklarına tutulacak olan 
bu beyanname o dönem Temsil 
Heyeti Başkanı olan Mustafa Ke-
mal Paşa’nın emri ve imzasıyla 
yayınlanmış, beyannamenin altına 
Mustafa Kemal Paşa’nın yanı sıra 
20. Kolordu Komutanı Vekili Albay 
İsmet İnönü’nü de imza atmıştı.

Yani hadise, CHP’nin sıralı iki 
genel başkanının bir Cuma günü 
dualarla, tilavetlerle açılması yö-
nünde direktif verdiği TBMM’nin 
106’ncı yıldönümü kutlamasında 
şimdiki CHP’lilerin değer düş-
manlığı sergilemesi gibi vahim bir 
tablodur. 

Kültür ve gelenek konusunda 
genç nesillerin daha gevşek, eski 
kuşakların ise tutucu ve değer 
yanlı olması beklenir. CHP bu sos-
yolojik hakikati bile tersine çevir-
meyi başarmıştır.

CHP Gaziantep İl Başkanı Vak-
kas Acar çocuklara sırt çevirme 
eylemini neden yaptıklarını “Ço-
cukların saray kültürüne özendi-
rilmesini protesto etmek” olarak 
açıklamaya çalışıyor.

II. Mahmut tarafından uygula-
madan kaldırılan mehterin Enver 
Paşa döneminde geri getirildiğini, 
Cumhuriyet döneminde 1935’e dek 
kullanıldığını, 1952 yılından gü-
nümüze hala faaliyette olduğunu 
bilmiyor. 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel 
ise sanki CHP’de milli-manevi 
değerlere yönelik alerjik bir du-
rum yokmuş gibi “Mutlaka yanlış 
açıdan çekilmiştir, yanlış anlaşıl-
mıştır” diyerek il başkanını geo-
metrik bir savunma hattının içine 
almaya kalkıyor.

Oysa bu CHP’de neler yok ki? 
Kıbrıs’ta Türkleri katleden Papaz 
Makarios’un heykelini dikmek var. 

Atatürk’ün posterlerini buruş-
turup çöpe atmak var. 

Din eğitimi verilmesini “Ortaçağ 
zihniyeti” diye aşağılamak var. 

Kadıköy’ün ortasında Yunan 
bayrağı rengindeki kıyafetlerle 
sirtaki dansı sergilemek de var. 
Ama melodisi ve gürültüsüyle 
düşmanları titreten dünyanın en 
eski askeri bandosu mehtere ta-
hammül yok…

Gaziantepli çocuklar güftesi 
Gazi Ahmet Muhtar Paşa’ya, bes-
tesi İsmail Hakkı Bey’e ait olan 
“Gafil ne bilir” marşını icra ediyor-
lardı.

Meğerse tam da milli ve manevi 
değerlere sırtını dönenlere hitap 
ediyorlarmış.

Evet, gafiller ne bilir… 

T.C. ANKARA 11. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/24 Tereke
Kırıkkale İli, Keskin İlçesi, Cankurtaran Mah/köy , 17 Cilt, 46 hane no sırada nüfusa 
kayıtlı 13/02/1981 Kırıkkale doğumlu 19/12/2023tarihinde vefat eden müteveffa 
HASAN AKÇALI’ın mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedildiğinden ve 
TMK’nın 620, 621 ve 634’üncu maddesi gereğince terekenin tasfiyesine başlanmış 
bulunduğundan, Bu itibarla TMK’nın 620,621 ve 634. maddeleri gereğince; murisin 
mali durumu hakkında bilgi sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve muristen alacaklı 
olanların ve murise borcu bulunanların (kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar 
dahil), ikinci ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas 
numarası yazılı dosyasına başvurarak murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, 
alacaklı ve borçluların alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, 
karşılığında kendilerine makbuz verilebileceği, haklı ve bir sebep olmaksızın bilgi 
vermeyenler veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları 
mirasçılara vasiyet alacaklılarına veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, 
süresi içinde alacaklarını bildirip deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK 629. Maddesi 
gereği terekeden hak talep edemeyecekleri ilgililere ilanen duyrulur. olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455097

T.C. ŞEREFLİKOÇHİSAR SULH  
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı :2023/630 Esas
Sn: Dahili Davalı Ercan Demirci (T.C : 175....486, Neşet ve Gülizar oğlu, 1970 
doğumlu) Tarafı bulunduğunuz, Ortaklığın Giderilmesi davası Mahkememizin2023/630 
Esas sırasında kayıtlı olup, davacı vekili dava dilekçesinde özetle; Sarıyahşi İlçesi, 
Demirciobası Mah. Köyiçi Mevkii, 235 Ada 4 Parselde bulunan Ev, Arsa ve Bağ, 
Demirciobası Mah. Güngörmez Mevkii 187 Ada 12 Parselde bulunan Tarla, Sarıyahşi 
İlçesi, Demirciobası Mah. Gökdeğnek Mevkii 185 Ada 15 Parselde bulunan Tarla, 
Gökdeğnek Mevkii 185 Ada 23 Parselde bulunan Tarla, Demirciobası Mah. Köyiçi 
Mevkii, 234 Ada 1 Parselde bulunan Bahçe, Demirciobası Mah. Büyükbük Mevkii, 
177 Ada 65 Parselde bulunan Bağ, Demirciobası Mah. Keferoğlu Mevkii, 139 Ada 
43 Parselde bulunan Tarla, Demirciobası Mah. Kara Mehmet Kışla Mevkii, 151 Ada 
43 Parselde bulunan tarla vasıflı taşınmazlarda tarafların birlikte malik oldukları 
taşınmazlarda ortaklığın giderilmesini talep etmiş olup; HMK.122 ve 127 mad. gereği 
2 haftalık süre içinde davaya cevap verebileceğiniz ve delillerinizi ibraz etmeniz 
gerektiği, aksi halinde davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını 
inkar etmiş sayılacağınız hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454959

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/47 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/47 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Öveçler Mahallesi, 7526 Ada, 5 Parsel, 1. 
Kat, 4 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Aşağı Öveçler Mahallesi, 1322. Cadde, Bade Apt. No: 65/4 Çankaya / 
ANKARA
Yüzölçümü : 661 m2 Arsa Payı : 82/661
İmar Durumu :Taşınmazın Çankaya Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
kapsamında kaldığı; konut imarlı, ayrık nizam, 3 kat, Hmax: 9,50 klasik parsel olarak 
yapılaşma koşulları belirlendiği tespit edilmiştir.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454199

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 12:25

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2023/415 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/415 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Güzeltepe Mahallesi, 6102 Ada, 8 parsel, 3. 
Kat, 8 Nolu BağımsızBölümde Kayıtlı ‘’ Mesken ‘’ Nitelikli Taşınmaz 1/1 Tam Hisse 
Olarak Satılacaktır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi : Aziziye (Tapuda Güzeltepe) Mahallesi, Adrey Karlov Sokak, Oya Apartmanı, 
No:14 Daire:8 Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 658 m2 Arsa Payı : 650/5820
İmar Durumu :Çankaya Belediyesi İmar Arşivi dosyasında yer alan imar bilgilerine 
göre Konut Alanı,5Kat olacak şekilde yapılaşmaya uygun olduğu bilgisi edinilmiştir. 
Yol yeşil alan vb. Faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 4.920.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454135

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 03/11/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2026 - 10:12

Milli ve özgün olarak geliştirilen yeni 
nesil kamikaze İHA K2 ve dola-
nan mühimmat Sivrisinek, Keşan 
Uçuş Eğitim ve Test Merkezi’nde 
gerçekleştirilen demo faaliyetinde 
yapay zekâ destekli sürü otonomi-
si, GNSS’ten bağımsız seyrüsefer, 
otomatik hedef tespiti ve taarruz 
kabiliyetlerini sergiledi. 

17 Nisan’da gerçekleştirilen demo 
faaliyeti 5 adet K2 kamikaze İHA’nın 
5 dakika içerisinde gerçekleştirdiği 
sıralı kalkışlarla başladı. Havalanan 
platformlar, “sağ kademe”, “çizgi”, 
“V” ve “Turan” formasyonların-
da devriye uçuşu yaptı. Bu sürece 
Baykar tarafından geliştirilen yeni 
platform olan 10 adet Sivrisinek 
dolanan mühimmat da dâhil olarak 
K2 kamikaze İHA’ların altında sürü 
oluşturdu. Bayraktar TB2, TB3 ve 
AKINCI TİHA ise sürü uçuşuna eşlik 
ederek operasyonu havadan gö-
rüntüledi.  Demo faaliyetinin önemli 
teknik noktalarından birini elektro-
nik harp ortamlarına karşı geliştiri-

len çözümler oluşturdu. Yapay zekâ 
destekli görsel navigasyon yazılımı 
kullanılarak GNSS’ten (küresel 
seyrüsefer uydu sistemleri) bağım-
sız, konum belirleme ve seyrüsefer 
yapabilme kabiliyeti gösterildi. 
GNSS bağımsız bir ortamda otonom 
seyrüsefer yeteneklerini başarıyla 
sergileyen K2 ve Sivrisinek kami-
kaze İHA’lar yapay zekâ destekli 
otomatik hedef tespiti ve otomatik 
taarruz yeteneklerini de sergiledi. 

Demo kapsamında Sivrisinek 
dolanan mühimmatlardan oluşan 
bir filo belirlenen koordinatlara da-
lış gerçekleştirdi. Sürüden ayrılan 
bir K2 kamikaze İHA, belirlenen 
koordinata yüksek hızla dalış icra 
ederek pas geçti. Demo faaliyetinin 
son aşamasına ise farklı sınıflar-
daki 18 insansız hava aracından 
(5 K2, 10 Sivrisinek, 1 Bayraktar 
TB2, 1 TB3 ve 1 AKINCI) oluşan 
sürü grubu, “V” formasyonuyla bir 
araya gelerek uçuşu izleyen heyeti 
selamladı. (DHA)

K2 kamikaze  K2 kamikaze  
İHA ve  İHA ve  
‘Sivrisinek’ ‘Sivrisinek’ 
sahadasahada
Baykar tarafından geliştirilen yeni nesil kami-

kaze İHA K2 ve dolanan mühimmat Sivrisinek, 
geleceğin muharebe konseptini sergiledi. K2 

kamikaze İHA ve Sivrisinek ilk kez 5-9 Mayıs’ta 
yapılacak SAHA 2026’da sergilenecek.

Milli İstihbarat Akademisi tarafından 
hazırlanan “Yapay Zekâ Çağında Siber 
Güvenlik ve Türkiye’nin Stratejik Öncelik-
leri” başlıklı raporda, dijital teknolojilerde 
yaşanan hızlı gelişmelerin güvenlik anla-
yışını, risk ortamını ve kurumsal hazırlık 
ihtiyacını derinden dönüştürdüğü ifade 
edildi. Raporda, büyük dil modeli tabanlı 
sistemlerin istem enjeksiyonu, güvensiz 
çıktı işleme, hassas bilgi sızıntısı, tedarik 
zinciri zafiyetleri, aşırı yetki ve aşırı güven 
gibi yeni riskler ürettiği ifade edildi. Bu 
risklerin yalnızca teknik zaaflar olarak 
görülmemesi gerektiği, veri yönetişimi, 
denetim, hesap verebilirlik ve kurumsal 
karar kalitesi sorunları olarak değerlen-
dirilmesinin önem taşıdığı vurgulandı. 
Yapay zekâ destekli siber tehditlerin 
etkisinin teknik sistemlerle sınırlı kal-

madığı, ulusal güvenlik, kritik altyapılar, 
kurumsal kapasite ve toplumsal güven 
üzerinde doğrudan sonuçlar ürettiği ifade 
edildi. Özellikle derin sahte ve sentetik 
medya üretiminin bilgi ekosistemini 
bozma, kurumsal meşruiyeti aşındırma ve 
kriz anlarında kamu güvenini zayıflatma 
potansiyeli taşıdığı ifade edildi. Raporda, 
bu çerçevede yapay zekâ tabanlı teh-
ditlerin yalnızca siber güvenlik alanında 
değil, aynı zamanda bilgi güvenliği, kamu 
otoritesinin sürekliliği ve toplumsal 
istikrar bakımından da stratejik sonuçlar 
doğurduğu vurgulandı. Bu nedenle tekno-
lojik yaygınlaşmanın güvenlik boyutunun 
yalnızca yazılım ve donanım koruması 
düzeyinde değil, karar süreçlerinden kamu 
güvenine uzanan daha geniş bir çerçevede 
değerlendirilmesi gerektiği belirtildi. (AA)

'Yapay zekâ yeni güvenlik 
açıkları ortaya çıkarıyor'

Milli İstihbarat 
Akademisi (MİA) 

tarafından hazırlanan 
raporda yapay zekânın 
yeni güvenlik açıkları 

ortaya çıkardığı 
belirtilerek, siber risklere 
karşı kısa, orta ve uzun 

vadeli hedefler belirlendi.



“Güvenli Okul İklimi” çalışmalarıyla 
ilgili okullarda alınacak tedbirlere 
ilişkin açıklamalarda bulunan Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin Şanlıurfa 
ve Kahramanmaraş’taki menfur 
saldırıların arkasındaki tüm sebep-
leri en ince ayrıntısına kadar ortaya 
çıkarmak ve sorumluların hesap 
vermesini sağlamak için tüm güçle-
riyle çalışacaklarını vurguladı. 

Bakan Tekin, okullara yönelik sal-
dırıların ardından ilk andan itibaren 
devletin bütün kurumlarıyla sahada 
olduklarını bildirdi.

Modelle öğrencilerin sosyal 
duygusal öğrenme becerilerini, 
okuryazarlık becerilerini geliş-
tirmeyi, “erdem-değer-eylem” 
çerçevesiyle onlara milli ve manevi 
değerleri kazandırmayı hedefledik-
lerini söyleyen Tekin, böylece sağlıklı 
şahsiyetlerden oluşan huzurlu top-
lumun temel unsuru olan “yetkin ve 

erdemli” insanı merkeze aldıklarını 
belirtti. “Okullarda Şiddetin Önlen-
mesi” genelgesini yayımladıklarını 
hatırlatan Tekin, Öğretmenlik Mesle-
ği Kanunu’nda yapılan düzenlemeyle 
eğitim çalışanlarına yönelik hukuki 
destek mekanizmalarını daha güçlü 
biçimde işletmeye başladıklarını 
ifade etti. 

Bakan Tekin, “Güvenli Okul” 
yaklaşımıyla okul iklimini saha-
da somut ve kurumsal tedbirlerle 
güçlendirdiklerini bildirdi. Yaşanan 
okul saldırılarının ardından ilgili tüm 
bakanlıklarla ortak şekilde değer-
lendirdikleri yeni önlemleri karara 
bağladıklarını vurgulayan Tekin, şu 
bilgileri paylaştı: 

Okul güvenliğini fiziki tedbirler-
le birlikte dijital risk alanlarını da 
kapsayacak şekilde genişleterek ele 
alıyoruz. Bakanlıklar arası veri pay-
laşımını ve iş birliğini güçlendirecek, 

okullarımızın çevresinden giriş-çıkış 
düzenine, riskli durumlara erken 
müdahaleden kurumlar arası eş gü-
düme kadar yeni çalışma modellerini 
ivedilikle devreye alıyoruz. 

Bu çerçevede İçişleri Bakanlığımız, 
Adalet Bakanlığımız, Sağlık Bakan-
lığımız ve Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığımızla yürüttüğümüz veri 
entegrasyonu sürecini Bakanlık Yö-
netim Sistemi’mizle bütünleştirerek 
yapay zekâ destekli bir risk analiz ve 
erken uyarı sistemi oluşturuyoruz. 

Tekin, “Devamsızlık eğilimleri, 
disiplin verileri, demografik yapı ve 
suça yönelim gibi göstergeleri birlikte 
değerlendiren bu yapı sayesinde, tek 
başına sınırlı anlam taşıyan sinyalleri 
bütüncül okuyabilecek, ilgili birimle-
rimizi erken harekete geçirebileceğiz. 
Aile ile okul arasındaki irtibatı daha 
da sağlamlaştırıyoruz” ifadelerini 
kullandı. (AA)
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Milli Eğitim Bakanı Tekin, okullarda alınacak tedbirlere iliş-
kin, “Bakanlıklar arası veri paylaşımını ve iş birliğini güçlen-
direcek, okullarımızın çevresinden giriş-çıkış düzenine, riskli 
durumlara erken müdahaleden kurumlar arası eş güdüme ka-
dar yeni çalışma modellerini ivedilikle devreye alıyoruz” dedi.

ÖSYM, BU HAFTA SONU 
4 SINAV DÜZENLEYECEK

Elektronik İngilizce Yeterlik Sınavı (e-TEP 2026/2 İn-
gilizce) bugün, Hukuk Mesleklerine Giriş Sınavı (2026-

HMGS/1), Diş Hekimliğinde Uzmanlık Eğitimi Giriş Sınavı 
(2026-DUS 1. Dönem) ve Diş Hekimliği Alanında Yurt Dışı 
Yükseköğretim Diploma Denkliği İçin Seviye Tespit Sınavı 
(2026-STS Diş Hekimliği 1. Dönem) ise yarın yapılacak. 

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi’nden (ÖSYM) 
yapılan açıklamaya göre, iki oturum ve okuma, dinleme, ko-
nuşma ve yazma olmak üzere dört bölümden oluşan e-TEP, 
saat 13.45’te başlayacak. Adaylar, saat 13.30’dan sonra 
sınav binalarına alınmayacak. Hukuk Mesleklerine Giriş 
Sınavı (2026-HMGS/1) yarın  saat 10.15’te başlayacak ve 
adaylar saat 10.00’dan sonra sınav binalarına alınmayacak. 
Diş Hekimliğinde Uzmanlık Eğitimi Giriş Sınavı (2026-DUS 
1. Dönem) Ankara ve İstanbul’da ve Diş Hekimliği Alanında 
Yurt Dışı Yükseköğretim Diploma Denkliği İçin Seviye Tespit 
Sınavı (2026-STS Diş Hekimliği 1. Dönem) ise yalnız Anka-
ra’da düzenlenecek. Sınavlar 10.15’te başlayacak. Adaylara 
150 dakika cevaplama süresi verilecek. (AA)

OKULLARDA YENİ
GÜVENLİK MODELİ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, çocuklara yönelik sosyal medya 
düzenlemesine ilişkin, “ Amacımız çok net. Çocuklarımıza daha güvenli 

bir dijital ortam. Bununla beraber bir yönetmelik çıkacak” dedi.

AMAÇ, ÇOCUKLARA DAHA 
GÜVENLİ DİJİTAL ORTAM 

TRT Haber canlı yayınında 
soruları yanıtlayan Aile 
ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, TBMM Genel 
Kurulundan geçen 
Sosyal Hizmetler 
Kanunu’nun, annele-
rin doğum izinlerinin 
uzatılmasından çocukları 
korumaya, yaşlılara daha 
güvenli bir ortam sağlayan ve aileyi 
merkeze alan çok kapsamlı bir 
düzenleme olduğunu söyledi. 

Bakan Göktaş, doğum izinlerinin 
kapsamına ilişkin olarak da 1 Nisan 

itibarıyla 24 haftayı tamam-
lamamış olan annelerin 

de 10 gün içerisinde 
başvurdukları takdir-
de bu düzenlemeden 
istifade edebilecekle-
rini söyledi. 

15 yaş altı sosyal 
medya düzenleme-

sinin “elzem” olduğuna 
dikkat çeken Göktaş, şunları 

kaydetti: Amacımız çok net. Ço-
cuklarımıza daha güvenli bir dijital 
ortam. Bununla beraber bir yö-
netmelik çıkacak. Sosyal medyaya 
bağlanmak isteyen ailelere özellikle 

sosyal medya platformlarından 
temel beklentimiz şu, güvenli ortam 
sağlamaları. Çocuklar bağlandıkları 
anda kimlik doğrulama sisteminin, 
oyunlarla ilgili bir derecelendirilme 
getirilmesi, 1 milyondan fazla sosyal 
ağ sağlayıcılarının kullanıcısı varsa 
Türkiye’de bir temsilcinin bulundu-
rulması, özellikle aldatıcı reklamların 
önüne geçilmesini sağlamış olduk. 
Amacımız yasaklamak değil, bir dü-
zenleme getirmek ve sosyal medya 
platformlarına belirli yükümlülükleri 
getirmiş olduk. Amacımız çocukla-
rımıza daha güvenli bir dijital ortamı 
sağlamak. (AA)

ÖĞRETMEN IL IÇI YER DEĞIŞTIRME 
BAŞVURULARI 4 MAYIS’TA ALINACAK

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından kadrolu öğretmenlerin il içi isteğe bağlı yer değiştirme işlemlerine 
ilişkin duyuru yayımlandı. Yer değiştirme başvuruları, 4-6 Mayıs 2026 tarihleri arasında alınacak. Öğret-
menler, görev yaptıkları il içerisindeki eğitim kurumları arasından en fazla 40 eğitim kurumu için tercih-
te bulunabilecek. Atamalar; alanlardaki mevcut ve muhtemel ihtiyaç durumu dikkate alınarak tercih ve 
hizmet puanı üstünlüğü esasına göre gerçekleştirilecek. Atamaların gerçekleştirilmesi ve sıra kaydının 
oluşturulması için belirlenen tarih 11 Mayıs 2026 olarak duyurulurken, tebligat ve ilişik kesme tarihi ise 
26 Haziran 2026 olarak belirlendi.  Sıra oluşan alanlara 13 Ağustos 2026 tarihine kadar, yargı kararları 

hariç olmak üzere sıra atamaları dışında atama yapılmayacak ve kontenjan verilmeyecek. (DHA)

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
 SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/827 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/827 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli, Keçiören İlçesi, Bağlarbaşı Mahallesi, 4427 Ada, 4 Parsel, 
Zemin Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Bağlarbaşı Mahallesi, Fügen Sokak, H.Ali Bey Apt. No:25, Daire;1 Keçiören 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 472,00 m2 Arsa Payı : 60/472
İmar Durumu :Keçiören Belediyesi İmar Arşivi dosyasında yer alan imar bilgilerine 
göre, parselin, Kentsel Dönüşüm Bölgesi içerisinde yer aldığı, tevhid şartının olduğu, 
2.000-4.000m² arası 10 kat, 4.000m² üzeri 16 kat Muadil inşaat alanı ve Konut imarlı 
olduğu bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net 
imar parselidir.
Kıymeti : 2.100.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: *23/10/1986 Tarih ve 5410 Yevmiye numaralı ‘’ bu parsel aleyhine 
aynı ada 2 parsel lehine planında görüldüğü üzere 13,50 m2 saha üzerinde pis su 
kanalı için arzi irtifak hakkı’’ vardır. *21/07/1987 Tarih ve 3383 Yevmiye numaralı ‘’ bu 
parsel aleyhine aynı ada 2 parsel lehine planında gösterildiği üzere 3 araçlık otopark 
için arzi irtifak hakkı ‘’ vardır. * 07/08/2024 Tarih ve 55472 Yevmiye Numaralı Ankara 
22. Aile Mahkemesinin 2024/529 Esas sayılı dosyasından İhtiyati Tedbir kararı 
vardır. Mahkeme cevabi yazısında cebri icra ile satışa engel olmadığını bildirmiştir.
Artırma Bilgileri :

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli, Keçiören İlçesi, Ufuktepe Mahallesi, 31126 Ada, 4 Parsel, 
Zemin Kat, 10Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Atapark (Tapuda Ufuktepe) Mahallesi, 1335.Sokak, Reşit Apt. No:33, 
Daire;10 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 850,00 m2 Arsa Payı : 36/850
İmar Durumu :Keçiören Belediyesi İmar Arşivi dosyasında yer alan imar bilgilerine 
göre, Taks;0,40, Kaks;1,60, Ayrık nizam, 4 kat, Konut alanı imarlı yoldan 5 metre, 
yan cephelerden 3’er metre çekme mesafeli olduğu bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan 
vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 2.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 07/08/2024 Tarih ve 55472 Yevmiye numaralı Ankara 22. 
Aile Mahkemesinin 2024/529 Esas sayılı dosyasından İhtiyati Tedbir şerhi vardır. 
Mahkeme cevabi yazısında cebri icra ile satışa engel olmadığını bildirmiştir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454125

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:56
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 10:56
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:56

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 12:04

VELİ RANDEVU SİSTEMİ
Bakan Tekin, aile ile okul arasındaki 
irtibatı daha da sağlamlaştıracakla-

rını belirterek; “İki yıl önce başlattığımız 
‘Veli Randevu Sistemi’ni daha etkin hâle 
getiriyoruz. Okul-aile-rehberlik sürecinin 
gündelik eğitim hayatının tamamında 
daha canlı ve işlevsel olmasını temin 
etmek istiyoruz. Dijital bağımlılık gibi 
risklere karşı velilerimize yönelik destek ve danışma hattını kısa süre içinde farklı 
yazılımlarla birlikte devreye alıyoruz. Anne-babalarımızın çocuklarının maruz kaldığı 
dijital içerikleri daha yakından tanıması, riskleri daha erken fark etmesi ve gerektiğinde 
hızlı destek alabilmesi için yeni bir destek imkânı oluşturuyoruz” ifadelerini kullandı.

Resmi Gazete’de yayımlanan 
TBMM’nin “Şanlıurfa ve Kahra-

manmaraş’ta Okullarda Meydana Gelen 
Olaylar İle Çocukların Dijital Ortamlarda 
Karşılaştıkları Riskler ve Olumsuz Etkilerin 
Tüm Yönleriyle Ele Alınarak Araştırılması, 
Çözüm Önerileri Geliştirilmesi ve Benzer 
Olayların Önlenmesi İçin Alınması Gereken 
Tedbirlerin Belirlenmesi Amacıyla Bir Meclis Araştırması Komisyonu Kurulmasına Dair 
Karar”ına göre komisyon 22 üyeden oluşacak.  Komisyonun çalışma süresi, başkan, 
başkanvekili, sözcü ve kâtip seçimi tarihinden başlamak üzere 3 ay olacak. 

TBMM, OKUL SALDIRILARININ
NEDENLERINI ARAŞTIRACAK

Yusuf Tekin

Mahinur Özdemir 
Göktaş



umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

Türkiye Yüzyılı Yatı-
rım İçin Güçlü Merkez 

Programı'nda yaptığı konuşma-
da, küresel ekonomide yaşanan 
dalgalanmalara dikkat çekerek 
Türkiye’nin uluslararası yatı-
rımlar açısından cazibe merkezi 
hÓAline getirileceğini belirtti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
dünya ekonomisinin savaşlar 
ve enerji piyasalarındaki sarsın-
tılar nedeniyle zorlu bir süreçten 
geçtiğini ifade ederek, Türki-
ye’nin bu yeni dönemde “kilit 
ülke” konumuna yükseldiğini 
söyledi. Türkiye’nin rekabet 
gücünü artıracak ve yüksek bü-
yümeyi destekleyecek adımlar 
attıklarını vurgulayan Erdoğan, 
uluslararası yatırımları doğru-
dan desteklemeye yönelik yeni 
düzenlemelerin hayata geçirile-
ceğini dile getirdi.

Erdoğan, İstanbul Finans 
Merkezi’nde faaliyet gösteren 
kurumlara sağlanan vergi 

avantajlarının sürdürüleceğini 
belirterek, transit ticaret faa-
liyetlerinden elde edilen ka-
zançlarda kurumlar vergisinin 
kaldırılacağını açıkladı. 

Ayrıca, finans merkezi dı-
şında faaliyet gösteren şirket-
lerin bu tür gelirlerinin büyük 
bölümünün vergiden istisna 
tutulacağını ifade eden Erdoğan, 
yatırım süreçlerinin hızlandırıl-
ması amacıyla izin ve bürokratik 
işlemlerin tek merkezden yürü-
tüleceğini kaydetti.

 İmalatçı ihracatçılar için 
kurumlar vergisinin yüzde 9’a, 
diğer ihracatçılar için yüzde 14’e 
düşürüleceğini açıklayan Erdo-
ğan, yurt dışındaki varlıkların 
ekonomiye kazandırılmasına 
yönelik yeni düzenlemelerin 
de devreye alınacağını bildirdi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, yurt 
dışında bulunan para, altın 
ve menkul kıymetlerin belirli 
süreyle düşük vergi oranlarıyla 
Türkiye’ye getirilmesine imkân 
sağlanacağını sözlerine ekledi.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: ATAKAN YENİCİ

8 GÜNCEL 25 NİSAN 2026 25 NİSAN 2026 
CUMARTESİCUMARTESİ

C

Vergi avantajı 
genişletilecek
Türkiye Yüzyılı Yatırım İçin Güçlü Merkez Programı'nda konuşan Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, yurt dışında yaşayan, son 3 yıl Türkiye’de vergi mükellefi olmayanların Tür-
kiye’ye gelmeleri hâlinde 20 yıl yurt dışı kaynaklı gelirlerinden vergi alınmayacağını açıkladı.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN YATIRIMCILARA ÇAĞRI:

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, merkeze bağlı Dörtyol 

köyündeki Rize Yeşilay Yaşam 
Kampüsünün Açılış Töreni'nde, 
Yeşilay öncülüğünde hayata 
geçirilen kampüsün açılışında 
olmaktan memnuniyet duydu-
ğunu ifade etti. 

Çiftçi, bağımlılığın, çağın en 
sinsi ve en yıkıcı sorunlarından 
biri olduğuna dikkat çekerek şu 
değerlendirmede bulundu: "Bir 
yandan madde bağımlılığı, diğer 
yandan alkol, tütün ve giderek 
daha görünmez hâle gelen dijital 
bağımlılık türleri, insanı içten içe 
kuşatan, iradesini zayıflatan ve 
hayatını esir alan ciddi prob-
lemlerden biridir. Bugün artık 
sadece sokakta karşılaşılan 
bir tehlikeden değil, cebimizde 
taşıdığımız bir cihazın, evimizin 
içine kadar giren bir ekranın 
oluşturduğu bağımlılıktan da 
söz ediyoruz. Özellikle gençleri-
miz arasında hızla yayılan dijital 
bağımlılık, sosyal medya, oyun 
ve kontrolsüz internet kullanımı 
üzerinden zamanın, dikkatin 
ve hatta kimliğin aşındığı bir 
zaman dilimindeyiz."

Önemli yapı taşlarından 
Bağımlılığın yalnızca bi-

reyleri ilgilendiren bir zafiyet 
değil, aynı zamanda toplumsal 
bir mesele olduğu gerçeğinin 
açıkça ifade edilmesi gerektiğini 

belirten Çiftçi, sözlerini şöyle 
sürdürdü: 

"Aileyi etkiler, eğitim haya-
tını sekteye uğratır, suça zemin 
hazırlar ve nihayetinde toplu-
mun huzurunu tehdit eder. İşte 
tam da bu nedenle, muhterem 
Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan'ın sıklıkla ifade 
ettikleri gibi, 'Sağlıklı nesiller, 
güçlü bir Türkiye'nin teminatı-
dır.' Muhterem Cumhurbaşka-
nımız, bağımlılıkla mücadelenin 
yalnızca güvenlik boyutuyla 
değil, eğitim, kültür, aile ve 
maneviyat ekseninde topyekûn 
bir anlayışla ele alınması ge-
rektiğine her fırsatta dikkat 
çekmektedir. Bu vizyon doğ-
rultusunda, saygıdeğer Emine 
Erdoğan Hanımefendi'nin ilan 
ettiği 'Bağımsızlık Yılı', aslında 
bir farkındalık çağrısının öte-
sinde, bir toplumsal seferberlik 
ruhunu temsil etmektedir. 
Kendilerinin himayelerinde 
yürütülen çalışmalar, özellikle 
gençlerimizin bağımlılıklardan 
korunması ve bilinçlendirilmesi 
noktasında son derece kıymet-
lidir. Bu vesileyle, bağımlılıkla 
mücadelede ortaya koyduğu 
güçlü irade, öncülük ettiği 
projeler ve toplumsal duyarlılığa 
sağladığı katkılar dolayısıyla 
muhterem Cumhurbaşkanımı-
za ve saygıdeğer hanımefendiye 
şükranlarımı arz ediyorum."

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Türk Kızılay 

tarafından Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi Millet Kütüphanesi 
Konferans Salonu'nda düzenle-
nen Genç Kızılay Akademi Genç-
lik ve Aile Araştırma Zirvesi'ne 
katıldı. Burada konuşan Yılmaz, 
Türk Kızılayın, tarihinden aldığı 
güçlü mirasla milletin merhamet 
damarını diri tutan köklü bir 
çınar olduğunu söyledi. 

Yılmaz, şunları kaydetti: "Di-
jitalleşmenin hız kazanmasıyla 
sosyal medya ve sanal ortamlar 
da yeni risk alanları oluştur-
maktadır. Cumhurbaşkanımız 
geçtiğimiz günlerde çok uzun 
bir şekilde bu değerlendirmeyi 
yaptı. Nüfus Politikaları Kurulu 
oluşturduk. Benim başkanlığım-
da ve teknik sekreteryası Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığımız-
da. Orada bütün ilgili kuruluşla-
rımız var, bakanlıklarımız var, 
sivil toplumun da orada desteğini 
alıyoruz, akademik dünya oraya 
geliyor. Dolayısıyla bütüncül, çok 
boyutlu bir bakış açısıyla nüfus 
meselesini ele alıyoruz."

Annelere büyük iş düşüyor 
Yılmaz, Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan'ın 2025'i 
"Aile Yılı", 2026-2035 dönemini de 
"Aile ve Nüfus On Yılı" ilan etti-
ğini anımsatarak, bu 10 yılın çok 
iyi değerlendirilmesi gerektiğini 
vurguladı.

TBMM Genel Kurulunda kabul 

edilerek yasalaşan sosyal med-
ya düzenlemesine ilişkin konu-
şan Yılmaz, "15 yaş altına sosyal 
medya sınırlaması geldi. Diğer 
birçok boyutuyla birlikte bu çok 
kıymetli. Oyunlara dönük olarak 
da özellikle siber zorbalık ve 
müstehcenlik barındıran oyun 
platformlarına yönelik daha sıkı 
denetimler olacak. Çocukların 
dijital dünyadaki mahremiyet 
hakları, açık rıza ilkesi ve unu-
tulma hakkı ile yasal güvence 
altına alınması gibi hususlar 
burada karara bağlanmış du-
rumda" ifadesini kullandı. 

Yılmaz, kamu ve özel sektörde 
çalışan anneler için doğum izni 
süresinin 24 haftaya çıkarıldığını, 
çalışan annelerin doğum süreç-
lerinde çocuklarıyla daha fazla 
ilgilenme imkânına kavuştuğu-

nu, babalık izninin de 5 günden 10 
güne çıkarıldığını aktardı. Anne-
lerin, özellikle çalışan kadınların 
daha rahat bir şekilde çalışma ve 
aile hayatını sürdürmesi için ted-
birler aldıklarını belirten Yılmaz, 
"Kadınlar, anneler ev hayatı ile iş 
hayatı arasında tercih yapmak 
zorunda kalmasınlar. Hem ev 
hayatını hem iş hayatını aynı 
anda sürdürebilsinler. Amacımız 
bu. Bu çerçevede bakım hizmet-
lerini, kreşleri artırdığımız gibi 
yeni çalışma modelleri üzerinde 
de duruyoruz. Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığımızla birlikte 
daha esnek çalışma modelleri, 
aile hayatıyla iş hayatını birlikte 
sürdürmeye imkân veren model-
ler üzerinde de çalışmalarımızı 
devam ettiriyoruz" açıklamasın-
da bulundu.

DAHA SIKI DENETIMLER YOLDA

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, Çamlıca Camii'nde, 

imam hatip okulları ile Kur'an 
kurslarında hafızlık eğitimle-
rini tamamlayan öğrencilerin 
tekbirleriyle karşılandı. Öğren-
cilerin üzerinde Türk ve Filistin 
bayrağı bulunan atkıları taka-
rak katıldığı program, Kur'an-ı 
Kerim tilavetiyle başladı. 
Erdoğan, burada Aşr-ı Şerif 
okurken, reisülkurra Mustafa 
Demirkan törende dua etti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
merasim sonunda öğrenci-
lerle fotoğraf çektirdi. Törene, 
Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. 
Safi Arpaguş, Cumhurbaş-
kanlığı İletişim Başkanı Prof. 
Dr. Burhanettin Duran, İstan-

bul Valisi Davut Gül, Erzurum 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Sekmen, AK Parti İl 
Başkanı Abdullah Özdemir, 
İstanbul İl Müftüsü Doç. Dr. 
Emrullah Tuncel, eski TBMM 
Başkanı Mustafa Şentop, eski 
Diyanet İşleri Başkanı Prof. 
Dr. Ali Erbaş, İlim Yayma Vakfı 
Mütevelli Heyeti Başkanı 
Necmeddin Bilal Erdoğan, 
eğitmenler, öğrenci aileleri ile 
vatandaşlar da katıldı. Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, törenin 
ardından beraberindekilerle 
cuma namazını burada kıldı. 
Diyanet İşleri Başkanı Arpa-
guş'un kıldırdığı namaz önce-
sinde, Türkçe, Arapça, İngilizce 
ve Japonca hutbe irat edildi.

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı 
Dolmabahçe 
Çalışma Ofisi'nde 
düzenlenen Türkiye 
Yüzyılı Yatırım 
İçin Güçlü Merkez 
Programı'na 
katılarak 
konuşma yaptı.

ERDOĞAN’DAN 
ANLAMLI KATILIM
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, hafız-
lık eğitimini tamamlayan 333 öğrenci için ger-
çekleştirilen hafızlık icazet törenine katıldı.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, Genç Kızılay Akademi Gençlik ve Aile Araştırma Zir-
vesi'nde yaptığı konuşmada, "15 yaş altına sosyal medya sınırlaması geldi. Diğer birçok 
boyutuyla birlikte bu çok kıymetli. Oyunlara dönük olarak da özellikle siber zorbalık ve 
müstehcenlik barındıran oyun platformlarına yönelik daha sıkı denetimler olacak" dedi.

Türk Kızılay 
tarafından 
Cumhurbaşkanlığı 
Millet Kütüphanesi 
Konferans 
Salonu'nda 
düzenlenen, 'Genç 
Kızılay Akademi 
Gençlik ve Aile 
Araştırma Zirvesi' 
programına  
Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz da katıldı.

BAĞIMLILIK, ÇAĞIN
EN SINSI SORUNU
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, bağımlılığın, çağın en sinsi 
ve en yıkıcı sorunlarından biri olduğunu belirterek, "Aileyi, 
eğitim hayatını etkiler, suça zemin hazırlar, toplumun hu-
zurunu tehdit eder. Sağlıklı nesiller, güçlü bir Türkiye'nin 
teminatıdır. Devlet olarak her zaman gençlerin yanındayız, 
onları güçlü bir geleceğe hazırlamaya çalışıyoruz" dedi.

İçişleri Bakanlığı olarak bağımlılıkla 
mücadeleyi çok boyutlu bir yak-

laşımla ele aldıklarını vurgulayan Çiftçi, 
şunları söyledi: "Bir yandan güvenlik 
güçlerimizle uyuşturucu üretimi, ticareti 
ve dağıtımına karşı kesintisiz operas-
yonlar yürütürken, zehir tacirlerine 
de göz açtırmıyoruz. Diğer yandan, 
özellikle gençlerimizi hedef alan risklere 
karşı önleyici çalışmalarımızı aralıksız 
sürdürüyoruz. Emniyet ve jandarma 
birimlerimiz aracılığıyla okullarımızda, 
mahallelerimizde ve üniversitelerimizde 
bilgilendirme faaliyetleri yürütüyor, 
ailelerimize rehberlik ediyoruz. Dijital 
dünyada artan tehditlere karşı siber 
devriyelerimizle çocuklarımızı ve genç-
lerimizi korumaya yönelik çalışmaları-
mızı da her geçen daha da güçlendiri-
yoruz. Ayrıca, diğer bakanlıklarımız ve 
sivil toplum kuruluşlarımızla iş birliği 
içinde rehabilitasyon, sosyal uyum ve 
yeniden topluma kazandırma süreçlerini 
de destekliyoruz." 

"Bu mücadelede en büyük gücümüz, 
milletimizin birlik ve beraberlik ruhudur" 
ifadesini kullanan Bakan Çiftçi, şöyle 
devam etti: "Milletimizin külüne üflesen 
altından çıkacak olan imanı ve inancıdır. 
Bu noktada ailelerimize de büyük so-
rumluluklar düşüyor. Modern dünyanın 
aldatıcı ve ayartıcı hegemonyasına karşı 
çözüm, insan olarak yaratılmış olmanın 
sorumluluğuyla, kendini bilenin Rabb'ini 
bileceğini, Rabb'ini bilenin ise güzel 
ahlakı kuşanacağını bir bilince dönüştür-
memizdir. İşte bu bilinçle ve duruşla aile-
lerimiz, öğretmenlerimiz, sivil toplum 
kuruluşlarımız ve kurumlarımız bir araya 
gelirse, Allah'ın izniyle aşamayacağımız 
hiçbir sorun olmayacaktır. Buna canıgö-
nülden inanıyorum."

Birlik ve 
beraberlik 

vurgusu 

Bakan Fidan, Londra'da Türk iş insanlarıyla görüştü
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Londra 
ziyareti kapsamında Türk iş insanla-

rıyla bir araya geldi. Dışişleri Bakanlığının 
NSosyal hesabından yapılan paylaşıma 
göre, Bakan Fidan, İngiltere'de yaşayan 
Türk iş insanlarıyla görüştü. Paylaşımda, 
görüşmeye ilişkin fotoğraflara da yer 
verildi. Bakan Fidan, önceki gün İngil-
tere Dışişleri Bakanı Yvette Cooper ile de 
görüşmüş ve iki bakan, "Türkiye-Birleşik 
Krallık Stratejik Ortaklık Çerçeve Belge-
si"ne imza atmıştı. Fidan, ayrıca İngiltere 
Parlamentosu Lordlar Kamarası ve Avam 
Kamarası üyeleriyle bir araya gelmişti. 
Bakan Fidan'ın bugün de İngiltere temas-
larını sürdürmesi bekleniyor.
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BU ARTIK BIR MILLI GÜVENLIK MESELESI 
Adalet Bakanı Gürlek, Edirne Valiliğini ziyaretinde yaptığı konuşmada, "Çocuklarımızı, gençlerimizi ve ailelerimizi çağımızın 
hastalığı olan uyuşturucudan, yasa dışı bahisten, sanal kumardan, sosyal medya teröründen bilcümle tüm tehditlerden koru-
mak sadece bir asayiş meselesi değil, aynı zamanda aile, gelecek ve açıkça ifade ediyorum ki bir milli güvenlik meselesidir" dedi. 

Milliyetçi Hareket Parti-
si, iki il teşkilatında daha 

değişikliğe gitti. MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Semih Yal-
çın, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, ‘’Gaziantep 
İl Teşkilatı, parti tüzüğünün 52. 
ve 54. maddelerinin tanıdığı 
yetkiye istinaden, tüzüğün 34. 
maddesi uyarınca feshedildi. 

Yine aynı maddelerin 
verdiği yetki çerçevesinde, 
Milliyetçi Hareket Partisi 
Gaziantep İl Başkanlığı göre-
vine Mehmet Sait Kılıç atandı’’ 
ifadelerini kullandı. Yalçın 
daha sonra yeni bir mesaj 
paylaşarak, ‘’MHP Bingöl İl 
Teşkilatı, parti tüzüğünün 52. 
ve 54. maddelerinin tanıdığı 
yetkiye istinaden, tüzüğün 34. 

maddesi uyarınca feshedildi. 
Yine aynı maddelerin verdiği 
yetki çerçevesinde, Milliyetçi 
Hareket Partisi Bingöl İl Baş-
kanlığı görevine Emin Varan 
atandı’’ açıklamasını yaptı. 

Kurulduğu 25 Nisan 1962 
tarihinden bugüne Türk 

yargı sisteminin en önemli 
organlarından biri hâline gelen 
Anayasa Mahkemesi (AYM), 
64. yaşını kutluyor. Yüksek 
Mahkemenin kuruluş yıl dö-
nümüne ilişkin  açıklamalarda 
bulunan AYM Başkanı Kadir 
Özkaya, AYM'nin, dünyanın en 
eski ve en deneyimli mahke-
melerden biri olduğunu bildirdi. 

AYM Başkanı Özkaya, 23 
Eylül 2012'de anayasal 
bir hak olarak tanı-
nan AYM'ye birey-
sel başvurunun, 
Türk hukuk tari-
hindeki en önemli 
reformlardan biri 
olduğunu bildirdi. 
Bireysel başvuruy-
la birlikte temel hak 
ve özgürlüklerinin 
ihlal edildiğini iddia eden her-
kesin AYM'ye erişebilmesine 
imkân tanındığını aktaran 
Özkaya, "Anayasa Mahkemesi, 
bireysel başvuru mekaniz-
masıyla vatandaşların hak ve 
özgürlüklerini güvence altına 
alarak, anayasa yargısının 
evrensel ilkelerini uygulama-
ya devam ediyor" değerlendir-
mesini yaptı.

Özkaya, bireysel başvuru 
yolunun, Türk hukuk siste-
minin senkronize bir şekilde 
gelişimine önemli katkılar 
sunduğunu vurguladı. Bugüne 
kadar Yüksek Mahkemeye 

733 bin 221 bireysel başvuru 
yapıldığı bilgisini veren Özkaya, 
bunların 633 bin 51'inin sonuç-
landırıldığını, 100 bin 170 baş-
vurunun da derdest durumda 
olduğunu ifade etti. Sonuçlan-
dırılan başvurulardan 86 bin 
390'ında ihlal sonucuna varıldı-
ğını aktaran Özkaya, bunların 
56 bin 443'ünün makul sürede 
yargılanma hakkına ilişkin 
olduğunu bildirdi. Özkaya, 
hak bazlı verilen ihlal kararı 

sayısının ise 29 bin 947 
olduğunu aktardı. Öte 

yandan Yüksek 
Mahkemenin 64. 
kuruluş yıl dönü-
mü etkinlikleri, 
27 Nisan'da AYM 

Yüce Divan Sa-
lonu'nda "Ne Bis in 

idem İlkesinin Farklı 
Yargı Alanlarındaki 

Etkisi" temasıyla düzenlenecek 
sempozyum ile başlayacak. 
Sempozyumun açış konuşma-
larını AYM Başkanı Özkaya ve 
Avrupa İnsan Hakları Mahke-
mesi (AİHM) Türkiye Hâkimi 
Prof. Dr. Saadet Yüksel yapa-
cak. Sempozyumda, hukuk-
çular ve akademisyenler de 
sunumlarını gerçekleştirecek. 
Sempozyumda, uluslararası ve 
ulusal hukukun en temel pren-
siplerinden biri olan "ne bis in 
idem" ilkesi ışığında aynı fiilden 
dolayı iki kez yargılanmama 
ve cezalandırılmama konusu 
farklı boyutlarıyla ele alınacak.

SEMIH YALÇIN

MURAT KURUM

MHP 2 il teşkilatında 
DEĞIŞIKLIK 

Temel hak ve özgürlükler 
KORUNACAK

Milliyetçi Hareket Partisi Gaziantep ve Bingöl il 
teşkilatları, parti tüzüğünce feshedildi. Gazian-
tep İl Başkanlığına Mehmet Sait Kılıç getirilirken, 
Bingöl İl Başkanlığına ise  Emin Varan atandı.

İSTANBUL’DA BUGÜN DEV KONUT BULUŞMASI

Ç

KADIR ÖZKAYA

‘Yüzyılın Konut Projesi’nde
HAK SAHiPLERi 
BELiRLENiYOR
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Kurum, "Beklenen gün 
geldi, Yüzyılın Konut Projesi'nde bu kez ev sahibi İstanbul. 100 bin 
sosyal konutun kuralarını Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan ile çekiyoruz" ifadelerini kullanarak müjdeyi verdi.

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığına bağlı 
Toplu Konut İdaresi 

Başkanlığının (TOKİ) 81 ilde 
500 bin sosyal konut inşa 
edeceği Yüzyılın Konut Pro-
jesi kapsamında İstanbul'un 
kura çekimleri başlıyor. 
Bakanlıktan yapılan açık-
lamaya göre, Bakanlık, dar 
gelirli vatandaşların depre-
me dayanıklı, sağlam ve gü-
venli konutlara kavuşması 
için 2003'ten bu yana sosyal 
konut projeleri yürütüyor. 
Bugüne kadar 50 bin, 100 bin 
ve İlk Evim-250 Bin Sosyal 
Konut gibi projelerle Türkiye 
genelinde 1 milyon 750 bin-
den fazla sosyal konut inşa 
edildi. Bu konutlar 7 milyona 
yakın dar gelirli vatandaşın, 
güvenli, sağlam ve modern 
yuvaları oldu. Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın açıkladığı "Ev Sahibi 
Türkiye" sloganlı Yüzyılın 
Konut Projesi ile de Türkiye 
tarihinin en büyük sosyal 
konut projesi için harekete 
geçildi. 81 ilde 500 bin sosyal 
konut inşa edilecek proje 
kapsamında, en az 2 mil-

yon kişi bu konutlarla daha 
sağlam, afetlere dirençli, 
güvenli, modern konutlarda 
yaşayacak.

En fazla başvuru İstanbul'da
Proje kapsamında şehir-

lerin barınma ihtiyacı, nüfus 
yoğunluğu ve ekonomik 
yapısı dikkate alınarak plan-
lanan 500 bin sosyal konut 
için başvurular 10 Kasım-19 
Aralık 2025'te alındı. Projeye 8 
milyon 840 bin kişi başvurdu. 
Tüm kriterleri karşılayan 5 
milyon 242 bin kişinin başvu-
rusu geçerli kabul edildi. En 
fazla başvuru ise 1 milyon 235 
bin 169 ile İstanbul'da yapıldı.

Proje kapsamında İstan-
bul'da başvuru ve ödeme 
koşulları Anadolu illerinden 
farklı tutuldu. Hane halkı 
aylık net geliri İstanbul için 
en fazla 145 bin lira, diğer iller 
için 127 bin lira olarak belir-
lendi. İstanbul'da 2+1 ve 1+1 
konutlar inşa edilecek. Bu 
konutlar yüzde 10 peşin, 240 
ay vade ve 7 bin 313 liradan 
başlayan taksitlerle dar gelirli 
vatandaşlara sunulacak. Bu 
kapsamda, bugün Atatürk 
Havalimanı Millet Bahçesi'n-
de saat 14.00'te düzenlenecek 
kura törenine Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan 
ile Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum'un katılması bek-
leniyor. Öte yandan Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum da 
kura törenine ilişkin NSosyal 
hesabından paylaşımda bu-
lundu. Paylaşımında Kurum, 
"Beklenen gün geldi, Yüzyılın 
Konut Projesi'nde bu kez ev 
sahibi İstanbul. 100 bin sosyal 
konutun kuralarını Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan ile çekiyoruz" 
ifadesini kullandı.

İstanbul'da kentsel dönüşümü 
hızlandırmak için yürütülen 

"Yarısı Bizden" kampanyası kapsa-
mında bugüne kadar 83 bin bağımsız 
bölümün dönüşüm süreci tamam-
landı. Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı Kentsel Dönüşüm 
Başkanlığınca Şubat 2024'te hayata 
geçirilen "Yarısı Bizden" kampan-
yası kapsamında evini yenilemek 
isteyenlere her bir konut için 875 bin 
lira hibe, 875 bin lira kredi ve 125 bin 
lira taşınma desteği veriliyor. 

Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi 
ile 31 Aralık 2026'da sona erecek 
kampanyayla ilgili vatandaşların 
lehine önemli bir düzenleme yapıldı. 
Buna göre 31 Aralık 2026 tarihine 
kadar "riskli yapı" olarak ilan edilen 
tüm konut ve iş yerleri kampanyadan 
faydalanabilecek. Böylece yıkım, 
ruhsat ve hak sahipliği tespiti gibi 
zaman alan süreçler nedeniyle 
oluşabilecek hak kayıplarının önüne 
geçilmesi hedeflendi. Bu düzenle-
meyle 2025 ve 2026'da ilan edilecek 
riskli yapıların tamamı, kampanya 
kapsamındaki devlet desteğinden 
yararlanabiliyor. Kentsel Dönüşüm 
Başkanlığı yetkililerinden alınan 
bilgiye göre, İstanbul'un 39 ilçesinde 
başarıyla sürdürülen kampanya 
kapsamında 83 bin bağımsız bölümün 
dönüşümü sağlandı, 233 bin bağımsız 
bölüm için ise süreç devam ediyor. 

Bazı ilçelerdeki kentsel dönüşüm 
rakamları dikkat çekerken, 7 bin 
bağımsız bölümün dönüşümünün 
tamamlandığı Bahçelievler ilk sırada 
yer aldı. Bunu sırasıyla 4 bin ile 
Avcılar, 3 bin ile Zeytinburnu izledi.

83 BiN 
BAĞIMSIZ 

BÖLÜM 
dönüştürüldü

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
kentteki programına Edirne 

Valiliği ziyareti ile başladı. Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın selamlarını ileten Gürlek, 
Edirne'yi "Meriç'i başına taç 
takmış, yemyeşil ovalarıyla şehre 
kaftan giydirmiş, Mimar Sinan 
ruhunun şahlandığı, Selimiye Ca-
mii'nin kenti" olarak niteledi. 

Edirne'nin taşıdığı sınır şehir 
vasfının devletin kudreti ile hu-
kuk düzeninin en görünür olduğu 
alanlardan biri olduğunu belirten 
Gürlek, "Sınırda yalnızca güven-
lik değil, hukuk da nöbettedir. 
Türkiye'nin Avrupa'ya açılan bir 
kapısı olan serhat şehrimizde 
sunulan adalet hizmeti ülkemizin 
hukuk devleti kimliğinin dışarıya 
yansımasıdır. Edirne'nin sınır 
vilayeti olması sebebiyle yargı 
sistemimizin de kusursuz bir 
şekilde işlemesi gerekmektedir. 
Bu öneme öncelikli olarak Edir-
ne'yi ziyaret etmemizdeki mak-
sadımız buradaki yargı işleyişini 
yakından görmek ve yerinde 
inceleme yapmaktır" diye ko-
nuştu. Gürlek, kente bir müjde de 
vermek istediğini ifade ederek 
Edirne'ye Bölge İdare Mahkeme-
sinin kurulacağı kaydetti.

Bakan Gürlek, faili meçhul 
cinayetlerin hepsinin üzerine 
gidileceğinin altını çizdi. Şüpheli 
hiçbir vakanın unutulmaya terk 
edilmeyeceğini vurgulayan 
Gürlek, şöyle konuştu: "Malu-
munuzun olduğu üzere kamu-
oyunu derinden yaralayan ve 
toplum vicdanında iz bırakan, 
aydınlatılması beklenen her 
olay bizim görevlerimiz içeri-
sindedir. Güncel olarak başta 
Gülistan Doku, Rojin Kabaiş, 
Rabia Naz vakası olmak üzere 
çözümlenmeyi bekleyen ya da 
kamuoyunun yakından takip 
ettiği tüm hadiselerin üzerine 
kararlılıkla gidilecektir. Hiçbir 
adli vaka sahipsiz değildir. Dev-
let, adaletin tecellisi için gereken 

tüm imkânları seferber etme 
iradesine sahiptir. Hiçbir adli 
vakada savcılarımız dosyanın 
kapağındaki isme bakmaz. Bu 
isimlerin kim olduğuna, maka-
mına, mevkisinin ne olduğuna 
bakmaz. Soruşturma içerisin-
deki vaka ve yetkilerini kullanır. 
Bu tür davaları takip eden Cum-
huriyet başsavcılarımıza ve 
savcılarımıza yaptıkları fedakâr 
görevlerden ötürü ayrı ayrı te-
şekkürlerimi sunuyorum."

Çağımızın hastalığı 
Bakan Gürlek, Adalet Bakan-

lığı olarak güncel konularla ilgili, 
yasa dışı bahis, sanal kumar, sos-
yal medya terörleri, uyuşturucu 
suçları, yolsuzluk, çıkar amaçlı 

suç örgütleri, suça sürüklenen 
çocuklar gibi toplumda milleti 
derinden etkileyen, rahatsızlık 
oluşturan her türlü adli suç ve 
konularının üzerine kararlılık-
la gidileceğini, gerekli kanuni 
düzenlemeler eksikse gerekli 
düzenlemelerin de yapılacağını 
vurguladı. Toplumu tehdit eden 
unsurları bertaraf etmek için 
yoğun mesai verildiğini vurgu-
layan Gürlek, şöyle devam etti: 
"Çocuklarımızı, gençlerimizi ve 
ailelerimizi çağımızın hastalığı 
olan uyuşturucudan, yasa dışı 
bahisten, sanal kumardan, sos-
yal medya teröründen bilcümle 
tüm tehditlerden korumak 
sadece bir asayiş meselesi değil, 
aynı zamanda aile, gelecek ve 

açıkça ifade ediyorum ki bir milli 
güvenlik meselesidir. Bu saydığı-
mız tehdit unsurları milletimizin 
temelini oluşturan aile yapısını 
hedef almakta, toplumsal bün-
yemizi içeriden çökertmeye ça-
lışmaktadır. Buradan açık ve net 
bir şekilde şunu ifade etmek isti-
yorum. Metropollerdeki torbacı-
lardan uluslararası uyuşturucu 
baronlarına, onların istihbarat 
bağlantılarından finans kay-
naklarına, sevkiyat hatlarından 
sokak düzeyindeki dağıtım ağ-
larına kadar bu karanlık düzene 
asla geçit vermeyeceğiz. Gençle-
rimizi ve çocuklarımızı âdeta esir 
almayı, bilinçlerini ele geçirmeyi 
amaçlayan sanal platformların 
özellikle dünyada kontrolsüz bir 
salgın hastalık gibi hızla yayıl-
ması, küresel dünyada bir sorun 
olduğu gibi ülkemizde de güncel 
bir problemdir. Ailelerimizin, 
gençleri ve çocukları yakından 
takip etmesi en değerli varlığımız 
olan bireylerimizi bu tehditlerden 
korumak için elzem olup bu kap-
samda tüm adımların atılması 
gerekmektedir. Biz de inşallah 12. 
Yargı Paketimizde sosyal medya 
ile ilgili bir kısım düzenlemeler 
yapmayı düşünüyoruz."

Gürlek, Türkiye Yüzyılı 
hedeflerine yürürken adalet 

sistemini daha da güçlendir-
mek, vatandaşın devlete olan 
güvenini pekiştirmek, hukukun 
üstünlüğünü her alanda hâkim 
kılmanın temel sorumlulukla-
rında olduğunu söyledi. 

Bu sorumluluğu yerine ge-
tirirken milletin değerlerinden, 
tarihinden ve inancından alınan 
güçle hareket ettiklerini ifade 
eden Gürlek, yerinde tespitler 
yapıldığını, ihtiyaçları doğrudan 
sahada değerlendirdiklerine 
dikkat çekti. Gürlek, Cumhurbaş-
kanı Erdoğan'ın talimatları doğ-
rultusunda Adalet Bakanlığının 
sorumlu olduğu alanlarda tüm 
Türkiye'de seferberlik anlayışıyla 
hareket ettiklerini sözlerine 
ekledi. Daha sonra Edirne 
Adliyesi’ni ziyaret eden Gürlek’i, 
Edirne Cumhuriyet Başsavcısı 
Sarıca ile hâkim ve savcılar kar-
şıladı. Gürlek, ardından Kanuni 
Sultan Süleyman tarafından 1561 
yılında Mimar Sinan’a yaptırılan 
ve döneminde Yargıtay olarak 
kullanılan Sarayiçi’ndeki Adalet 
Kasrı’nı ziyaret etti.

Devlete 
olan güven 
pekişecek 
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Stratejik ve Uluslararası Çalışmalar Merkezi’nin analizine göre ABD, 
savaş sırasında “Yaklaşık 1.000 Tomahawk seyir füzesi”, “1.000’den 

fazla JASSM füzesi”, İran saldırılarını püskürtmek için “1.000’den fazla Patriot 
ve yüzlerce THAAD füzesi” kullandı. Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, 
ABD’nin dünyanın en güçlü ordusuna sahip olduğunu ve bol miktarda silah 
ve mühimmatla donatıldığını söyledi. Al Jazeera’nin aktardığı habere göre 
bu açıklama, “İran’daki savaşın ABD ordusunun küresel mühimmat stokunun 
büyük bir bölümünü önemli ölçüde tükettiğini ve Pentagon’u Asya ve Avru-
pa’da konuşlandırılmış askeri teçhizatı Orta Doğu’ya taşımaya zorladığını” 
doğrulamalarına yanıt olarak yapıldı. Açıklamada, “Söylenenler tamamen 
yanlış. Orduya fazlasıyla yeterli silah ve mühimmat sağlanıyor” denildi.

ABD ordusu, İran ile ateşkesin bozulması ihtimaline karşı Hürmüz Boğazı ve 
çevresindeki İran askeri kapasitesini hedef alacak yeni ve daha yoğun saldırı 

planları hazırlıyor. Küçük hızlı botlar, mayın gemileri, füze sistemleri ve kritik 
altyapıların hedef alınacağı belirtilirken, İran’ın önemli askeri unsurlarının hâlâ 
aktif olması Boğaz’ın kısa sürede yeniden açılmasını zorlaştırıyor.

Bu arada, İran Cumhurbaşkanı Yardımcısı İsmail Sekab İsfahani, ülkesine 
yönelik herhangi bir saldırıya misilleme ile yanıt verileceğini belirterek, 
“Hedeflerimiz açık. Göze göz, dişe diş” dedi. Planlar, küresel enerji akışının kalbi 
olan stratejik su yolları çevresinde çok daha yoğun bir bombardıman senaryosunu 
içeriyor. Hedefler arasında Hürmüz Boğazı, Güney Arap Körfezi ve Umman Körfezi 
çevresindeki İran unsurları yer alıyor. Bu kapsamda özellikle “dinamik hedefleme” 
stratejisiyle küçük hızlı saldırı botları, mayın döşeme gemileri ve diğer asimetrik 
unsurların vurulması planlanıyor. Bu unsurlar, İran’ın Boğaz’ı kapatma ve ABD’ye 
baskı kurma kapasitesinin temelini oluşturuyor. Ancak bölgedeki operasyonların 
tek başına deniz yolunu kısa sürede yeniden açmasının zor olduğu belirtiliyor.

İran’ın kıyı savunma füzelerinin önemli bir kısmı hâlâ aktif durumda. 
Ayrıca İran’ın, gemilere saldırı düzenlemek için kullanılabilecek çok sayıda 
küçük tekneye sahip olması, ABD’nin Boğaz’ı güvenli hâle getirme çabalarını 
zorlaştırıyor. İran’ın füze rampalarının yarısı ve binlerce tek yönlü saldırı 
drone’u ilk bombardıman dalgasından sağ kurtuldu. Askeri planlamacılar İran 
içindeki “engelleyici” olarak görülen üst düzey isimlerin hedef alınmasını 
da seçenekler arasında tutuyor. Bu isimler arasında İslam Devrim Muhafızları 
Ordusu Başkomutanı Ahmed Vahidi de yer alıyor.

AL JAZEERA: ELLERINDE 
TOMAHAWK KALMADI

İRAN: HEDEFİMİZ BELLİ 
GÖZE GÖZ, DİŞE DİŞ

Donald Trump

Çin, 
ülkede kalan va-

tandaşların acil durum-
larda hızla yerel emniyet 

birimleriyle bağlantıya geç-
meleri ve Çin’in diplomatik 
temsilciliklerinden yardım 

talep etmeleri gerekti-
ğini hatırlattı.

Çin’in İran’daki Büyükelçiliği ve Başkonsolosluklarının yayınladığı uyarıda, İran hava 
sahasının bazı bölümleri uçuşlara açılmış olsa da bölgesel durumun kırılganlığının 

sürdüğü ve güvenlik koşullarının karmaşık ve değişken olduğu belirtildi. Uyarıda 
vatandaşlara dikkatli olmaları, devlete ait ve askeri nitelikteki tesisler gibi hassas 

alanlardan uzak durmaları ve ülkeyi terk ederek en kısa zamanda güvenli böl-
gelere geçmeleri tavsiye edildi. Ülkede kalan vatandaşların acil durumlarda 

hızla yerel emniyet birimleriyle bağlantıya geçmeleri ve Çin’in diplomatik 
temsilciliklerinden yardım talep etmeleri gerektiği hatırlatılan uya-

rıda, güvenlik uyarısına rağmen İran’a gitmeyi seçen vatan-
daşların yoğun güvenlik riskleriyle karşılaşabileceği ve 

konsolosluk desteği alma imkânından mah-
rum kalabileceği kaydedildi.

ÇIN’DEN 
VATANDAŞLARINA UYARI: 

IRAN’I ACIL 
TERK EDIN
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PATRON 
ZORDA!

İngiliz basınına göre, Pentagon’un yazışmalarındaki “gizli 
koz” detayı dikkat çekti. Habere göre, ABD’nin İngiltere’nin 

“yumuşak karnı” olarak bilinen Falkland Adaları üzerindeki 
İngiliz kontrolünü gözden geçirme tehdidi, Trump yönetiminin 

İngiltere’ye karşı pazarlık masasındaki “en büyük gücü” ola-
bilir. Bir yetkili, Pentagon’un iç yazışmalarında Washington’ın 

İran’a karşı savaşına destek vermeyen NATO müttefiklerini 
cezalandırmanın olası yollarının özetlendiğini söylemiş ve 

İngiltere’nin de  “kara listede” ilk sırada olduğu belirtilmişti. Çin, 
ABD’nin ele geçirdiği İran bayraklı kargo gemisinin “Çin’den bir 

hediye” olduğu yönündeki Trump’ın iddiasını reddetti.

İNGILTERE DE TRUMP’IN 
KARA LISTESINDE

ABD'nin İran'a karşı yürüttü-
ğü savaş, milyarlarca dolarlık 

mühimmat tüketimiyle Penta-
gon stoklarında ciddi erimeye 

yol açtı. Washington'ın artan 
ihtiyaç nedeniyle Asya ve 

Avrupa'daki bazı askeri 
kaynakları Orta Doğu'ya 

kaydırdığı bildirildi.

New York Times (NYT) gazetesinin habe-
rine göre, ABD’nin İran’a karşı yürüttüğü 
savaş, Amerikan ordusunun mühimmat 
stoklarının önemli bölümünü tüket-
ti. Haberde, bu durumun Pentagon’u 
Asya ve Avrupa’da konuşlu bazı askeri 
kaynakları Orta Doğu’ya kaydırmaya 
zorladığı öne sürüldü.

Gazete, savunma yetkililerine dayan-
dırdığı haberinde, 28 Şubat’ta başlayan 
savaşın ilk iki gününde ABD ordusunun 
5,6 milyar dolar değerinde mühimmat 
kullandığını yazdı. Bu rakamın, operas-
yonun maliyeti ve mühimmat tüketim 
hızı açısından dikkat çekici seviyede ol-
duğu vurgulandı. New York Times, Pen-
tagon ve Kongre yetkililerinin tahminle-
rine göre savaş sırasında 1.200’den fazla 
Patriot önleme füzesinin ateşlendiğini 
bildirdi. Haberde, füze başına maliyetin 4 
milyon doların üzerinde olduğu belirtildi.

Stoklar endişe verici seviyede
Haberde ayrıca Pentagon’un 1.000’den 

fazla hassas vuruş füzesi, karada konuş-
lu AATACMS füzeleri kullandığı, mevcut 
stokların ise “endişe verici derecede 
düşük” seviyeye indiği ifade edildi.

Savunma ve havacılık alanında uz-
man ABD merkezli Air and Space Force 
dergisi de mühimmat kullanımının ben-
zeri görülmemiş seviyeye ulaştığını yaz-
dı. Dergiye göre Pentagon, artan talebi 
karşılamak için bazı askeri kaynaklarını 
Asya ve Avrupa’daki bölgelerden Orta 
Doğu’ya yönlendirdi.

ORTA DOĞU’DAKİ SAVAŞ, PENTAGON’UN 
MÜHIMMAT STOKLARINI ERITTI

İsmail Sekab İsfahani

Keir Starmer

TAHRAN’DAN, HÜRMÜZ 
IÇIN 4 YENI KURAL

İran Parlamentosu, Hürmüz Boğazı’ndan geçişe ilişkin yeni kuralları resmileştiren bir yasa taslağı hazırladı. 
Taslakta yer alan maddeler şöyle: Geçiş izni verilmeden önce tüm gemiler ücretlerini İran riyali cinsinden 

ödemek zorunda olacak. Yapılan tüm sözleşmelerde “Basra Körfezi” yerine “Pers Körfezi” ifadesinin 
kullanılması zorunlu olacak. Savaşa katılmış ülkelerin gemileri, geçiş ücretlerine ek olarak ilave 

tazminat ödeyecek. İsrail bağlantılı gemiler, İran’a yaptırım uygulayan ülkeler ve ABD 
askeri gemileri için geçiş tamamen yasaklanacak. Bu arada, ABD, İran’a yönelik 

saldırılarda kullandığı USS Abraham Lincoln ve USS Gerald R. Ford’un 
ardından “dev güçlerden biri” olarak tanımlanan USS Geo-

rge H.W. Bush uçak gemisini de Orta Doğu’ya 
konuşlandırdı.

İsrail Başbakanı Netanyahu’nun sağlık durumuna 
ilişkin çarpıcı detaylar ilk kez kamuoyuna yansıdı. 

Gazze kasabının erken evre prostat kanseri geçirdiği 
ve tedavi sürecinin aylardır kamuoyundan gizlendiği 
ortaya çıktı. Aralık 2024’te iyi huylu prostat büyümesi 
nedeniyle ameliyat geçiren Netanyahu’nun, sonra-
sında yapılan MR incelemesinde 1 milimetreden küçük 
şüpheli bir lezyon saptandı. Yapılan ileri tetkikler 
sonucunda erken evre prostat kanseri teşhisi konuldu.

Netanyahu’nun sağlık durumuna ilişkin raporun 
kamuoyuna açıklanması özellikle ertelendi. Netanya-
hu, söz konusu gecikmenin gerekçesini “İran’ın savaş 
sürecinde bu durumu propaganda malzemesi olarak 
kullanmasını engellemek” olarak açıkladı. Bu durum, 
İsrail yönetiminin kritik bir dönemde Netanyahu’nun 
sağlık durumunu bilinçli şekilde gizlediği yorumlarını 
beraberinde getirdi. Tedavi gördüğü hastaneden 
yapılan son açıklamada Netanyahu’ya radyoterapi 
uygulandığı ve sürecin “tamamen başarılı” olduğu 
ifade edildi. Netanyahu yaptığı açıklamada, “Çok 
erken aşamada tespit edilen kanser tamamen ortadan 
kaldırıldı. Sağlığım yerinde” dedi.

İran’da savaşın akıbeti üzerindeki belirsizlik 
devam ederken, ABD Başkanı Trump’a Amerikan 

Kongresi “savaşı bitir” baskısı yapabilir. Trump önceki 
gün müzakereler sonuçlanana kadar ateşkesi uzattığını 
duyurarak çatışmaların tekrar tırmanması endişelerini 
şimdilik dindirdi.

Taraflar arasındaki müzakerelerin sürüp sürmeye-
ceği hâlâ belirsiz olsa da Kongre, Savaş Yetkileri Yasası 
kapsamında İran’daki operasyonlarını sürdüren Trump 
yönetiminin hareket alanını kısıtlama yetkisine sahip. 
Trump yönetimi operasyonu resmen 2 Mart’ta Kong-
reye bildirdi ve yasa kapsamındaki 60 günlük sayaç 
işlemeye başladı. Sürenin 1 Mayıs’ta dolmasıyla birlikte 
Trump’ın önünde üç seçenek kalacak: Kongreden resmi 
savaş yetkisi istemek, ABD’nin askeri varlığını azaltıp 
çekilme sürecine girmek, güvenli çekilme gerekçesiyle 
tek seferlik 30 günlük ek süre kullanmak.

Trump’ın Kongreden resmi savaş yetkisi alması 
mevcut Amerikan siyasi atmosferinde pek mümkün 
görünmüyor. Bazı Cumhuriyetçi Kongre üyeleri 60 
gün sınırının aşılması hâlinde operasyonlara verilen 
desteği çekebileceklerini söylese de bazı isimlerin de 
yasal süreyi uzatmak için yeni bir tasarı hazırlığında 
olduğu belirtiliyor.

BİLEREK SAKLAMIŞ:
ELİ KANLI KATİL

PROSTAT KANSERİ

KONGREDEN 
TRUMP’A ‘SAVAŞI 

BITIR’ BASKISI

Binyamin Netanyahu
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Beyt Lahiya’da sığındığı barınma merkezinde katil 
İsrail askerleri tarafından başından vurulan küçük 

Mesa el-Avadiye, yaşam mücadelesi veriyor. Ateşkes ilanına 
rağmen sivilleri ve çocukları hedef almaktan vazgeçmeyen 
katiller sürüsü, Gazze’deki çocuk katliamı listesine bir 
yenisini daha eklemeye çalışıyor. 

Filistin medyasında yer alan haberlere göre, İsrail 
güçlerinin hedef aldığı barınma merkezinde yaşayan Mesa 
el-Avadiye isimli kız çocuğu başından vuruldu. Saldırının si-
villerin yoğun olarak sığındığı bir noktada gerçekleştiği ifade 

edilirken, İsrail askerlerinin açtığı ateş sonucu ağır yaralanan 
Avadiye’nin durumunun kritik olduğu aktarıldı.

İsrail’in Gazze Şeridi’nde gerçekleştirdiği soykırımda, 
21 binden fazla Filistinli çocuğun hayatını kaybettiği, 44 
binden fazla çocuğun yaralandığı, yüz binlercesinin ise 
yerinden edildiği bildirilmişti. Filistin Merkezi İstatistik 
Kurumunun (PCBS), 6 Nisan’da Filistinli Çocuklar Günü’nde 
yayımladığı raporda Gazze’de 2025 sonu itibarıyla hayatını 
kaybedenlerin yüzde 30’unu, yaralananların ise yüzde 
26’sını çocukların oluşturduğu aktarılmıştı. Gazze’deki Sağlık 

Bakanlığı verilerine göre, ateşkesin yürürlüğe girdiği 10 
Ekim 2025’ten bu yana İsrail’in saldırıları sonucu 786 Filistinli 
hayatını kaybetti, 2 bin 217 kişi yaralandı.

Bu arada, İsrail ile Lübnan temsilcilerini Beyaz Saray’da 
ağırlayan ABD Başkanı Trump, “ABD, Lübnan’ın kendisini 
Hizbullah’tan korumasına yardımcı olmak için Lübnan ile iş 
birliği yapacak. İsrail ile Lübnan arasındaki ateşkes 3 hafta 
uzatılacak” dedi. Trump, yakında İsrail Başbakanı Netanya-
hu ve Lübnan Cumhurbaşkanı Joseph Avn’ı Beyaz Saray’da 
ağırlamayı sabırsızlıkla beklediğini ifade etti.

İsrail’in, Hizbullah’tan gelecek olası saldırılara karşı 
kendini her zaman savunma hakkı olduğunu anlatan Trump, 
“İsrail, üzerine ateş açılırsa kendini savunmak zorunda 
kalacak ve bunu da yapacaktır. Bunu yapmak zorunda 
kalmasalar güzel olur ancak bir şey olursa kendilerini 
savunmak zorunda kalacaklar, bunu da dikkatli bir şekilde 
yapacaklardır” değerlendirmesini yaptı. Öte yandan Trump, 
İran’ın Hizbullah’a olan desteğini kesmesi gerektiğini 
ifade ederek, İran’ın ABD ile anlaşabilmesi için bunun bir 
“zorunluluk” olduğunu vurguladı.

Avrupa Birliği, Ukrayna savaşına ilişkin 
kritik bir karara imza attı. Birlik, Kiev 
yönetimine 2026-2027 dönemini kap-
sayan 90 milyar avroluk kredi paketini 
onaylarken, Rusya’ya yönelik 20’nci 
yaptırım paketinde de uzlaşı sağladı. 
AB Konseyi Başkanı Antonio Costa, 
yaptığı açıklamada, Ukrayna’da “adil 
ve kalıcı barış” hedefinin Ukrayna’nın 
güçlendirilmesi ve Rusya üzerindeki bas-
kının artırılmasıyla mümkün olacağını 
belirterek, bu doğrultuda 2026-2027 dö-
nemini kapsayan 90 milyar avroluk kredi 
paketinin serbest bırakıldığını ve yeni 
yaptırımların kabul edildiğini duyurdu. 
AB Komisyonu Başkanı Ursula von der 
Leyen de üye ülkelerin söz konusu karar-
lar üzerinde uzlaşmasını memnuniyetle 
karşıladığını ifade ederek, Rusya’nın 
saldırganlığını sürdürdüğünü, buna 
karşılık AB’nin Ukrayna’ya desteğini 
artırırken Rusya’nın savaş ekonomisine 
yönelik baskıyı da yoğunlaştırdığını 
kaydetti. AB Dış İlişkiler ve Güvenlik 
Politikası Yüksek Temsilcisi Kaja Kallas 
da tıkanıklığın aşıldığını belirterek, 
Ukrayna için 90 milyar avroluk paketin 
önünün açıldığını ifade etti.

ABD Savaş Bakanlığının, hükümete 
Washington’ın İran’la savaşında 
operasyonlarını desteklemeyen NATO 
müttefiklerinin cezalandırılmasına 
ilişkin seçeneklerin yer aldığı bir 
e-posta gönderdiği, bunlar arasında 
İspanya’nın NATO’dan çıkarılma-
sının da yer aldığı belirtildi. ABD’li 
bir yetkili, Pentagon’dan gelen 
e-postada, ABD’nin İran’la savaşında 
operasyonlarını desteklemeyen 
NATO müttefiklerini cezalandırmak 
için kullanabilecek seçeneklerin 
sıralandığını ifade etti. Yetkili, seçe-
nekler arasında İspanya’nın NATO’dan 
çıkarılması, “zor” ülkelerin NATO’daki 
önemli veya prestijli pozisyonlardan 
uzaklaştırılmasının yer aldığını 
aktardı. Yetkili, e-postada NATO 
müttefiklerinin ABD’ye İran savaşı 
için üslerine erişim ve uçuş hakları 
verme konusundaki isteksizliğinden 
duyulan hayal kırıklığının ifade 
edildiğini aktardı. Yetkili, söz konusu 
seçeneklerin “Avrupalıların hak sahibi 
olma duygusunu azaltmak” amacıyla 
NATO müttefiklerine güçlü bir sinyal 
göndermeyi amaçladığını söyledi.

Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Ma-
duro’nun alıkonulması ile sonuçlanan 
askeri operasyonda görev alan ABD’li 
bir özel kuvvetler askeri, operasyona 
dair gizli bilgileri kamuoyuna açık-
lanmadan önce bahis platformlarında 
kazanca dönüştürdüğü gerekçesiyle 
tutuklandı. New York Federal Sav-
cılık Ofisinden yapılan açıklamada, 
Gannon Ken Van Dyke isimli askerin, 
Maduro’nun alıkonulduğu operasyon-
da yer aldığı belirtildi. Açıklamada söz 
konusu askerin, bir bahis sitesinden 
400 bin dolar para kazanmak için 
gizli bilgilere erişimini kullandığı ve 
bu bilgileri sızdırdığı ifade edildi. ABD 
Adalet Bakanlığı askeri, gizli hükümet 
bilgisini kişisel kazanç için kullanmak, 
halka açıklanmayan hükümet 
bilgilerini çalmak, mal dolandırıcılığı, 
elektronik dolandırıcılık ve yasa dışı 
para işlemleri yapmakla suçladı. Van 
Dyke, suçlu bulunması durumunda 
yıllarca hapis cezasına çarptırılabilir. 
ABD Adalet Bakanı Pam Bondi, 
Maduro ve eşi Cilia Flores hakkında 
ABD’de suç duyurusunda bulunuldu-
ğunu açıklamıştı.

AB’NİN YAPTIRIMI
UKRAYNA-RUSYA
SAVAŞINI KIZIŞTIRDI

PENTAGON, TAHRAN
ÜZERİNDEN İSPANYA’YI
CEZALANDIRACAK

MADURO’YA YAPILAN
BÜYÜK OPERASYONDAN
400 BİN DOLAR KAZANDI

İSRAİL’DEN BARINMA MERKEZİNDE ÇOCUK AVI!

T.C. ANKARA 7. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
Dosya No: 2025/150 Esas
Mahkememizde görülmekte olan vasiyetnamenin açılması davasında verilen ara 
karar uyarınca; Kayseri İli, Sarız İlçesi, Küçük Söbeçimen Mah/Köyü nüfusuna kayıtlı, 
Kahriman ve Göher’den olma 10/09/1931 doğumlu olup 14/01/2025 tarihinde vefat 
eden 32524931638 T.C. Kimlik numaralı vasiyetçi ELİF KAHRAMAN tarafından 
Ankara 64.Noterliğinde düzenlettirilen09/10/2015 tarih ve 18322 yevmiye sayılı ;
“Hiçbir kimsenin etkisi ve zorlaması altında kalmadan tamamen kendi serbest ve 
özgür irademle hareket ederek ölümümden sonra geçerli olmak üzere Ankara İli, 
Mamak İlçesi, Fahri Korutürk Mahallesinde Kain 36627 Ada, 7 Parseli teşkil eden 
gayrimenkul üzerine yapılmış olan binanın 54/728 Arsa Paylı, 1.kat, 6 (altı) nolu 
bağımsız bölümdeki bilumum hak ve hisselerimin tamamını eşit olarak baba adı 
DERVİŞ doğum tarihi 28/6/1967 olan 32266940226 T.C.Kimlik Numaralı GÜLCAN 
KAHRAMAN, baba adı DERVİŞ doğum tarihi 2/1/1970 olan 32233941300 T.C.Kimlik 
Numaralı GÜLHAN KAHRAMAN, baba adı DERVİŞ doğum tarihi 1/1/1968 alan 
32236941246 T.C.Kimlik Numaralı GÜRBÜZ KAHRAMAN ‘a bıraktığımı, son arzum 
ve İsteğim olarak vasiyet ediyorum. Ben öldükten sonra yasal mirasçılarımın bu 
vasiyetime aynen uymalarını, herhangi bir hak ve alacak talebinde bulunmamalarını, 
bu vasiyetimin gereklerine uygun hareket etmelerini istiyorum. Hiçbir kimsenin etkisi 
ve zorlaması altında kalmaksızın, şuurum ve temyiz kudretim tamamen yerinde olarak 
kendi özgür ve serbest irademle vasiyet ediyorum “ şeklindeki Vasiyetnameye karşı;
Tüm aralamalara rağmen tebliğe elverişli açık adresi tespit edilemeyen Kahriman 
ve Göher’den olma 01/07/1927 doğumlu FADİME ÖZCAN’ın vasiyetnameye 
karşı beyanda bulunmak üzere duruşmanın atılı bulunduğu 19/11/2026 günü saat 
09.00 da mahkememizde hazır bulunması veya kendisini kanuni bir vekille temsil 
ettirmesi, duruşmaya gelmediği ve vasiyetnameye karşı tebliğinden itibaren 1 (bir) 
ay içerisinde itirazda bulunmadığı takdirde; vasiyetnamenin açılıp okunduğunun ve 
mirasçılarına duyurulduğunun tespitine karar verileceği hususu, duruşma günü, saati 
ve vasiyetname özeti ilebirlikte tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455062

T.C. KİLİS 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
İLAN

Dosya No : .51013331-2018/436-Ceza Dava Dosyası
Kilis 1. Asliye Ceza Mahkemesinin 25.03.2026 tarih ve 2018/436 esas, 2026/213 
karar sayılı gerekçeli kararı ile;
Resul ve Meryem oğlu, 01/01/1997 HALEP doğumlu sanık MUHAMMED ALİ RESUL 
hakkında; Basit Yaralama suçundan 5271 Sayılı CMK’nın 231/6 maddesindeki şartlar 
oluştuğu için sanık hakkında HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA, 
5271 Sayılı CMK’nın 231/8 maddesi uyarınca sanığın 5 yıl süre ile denetim süresine 
tabi tutulmasına, 5271 Sayılı CMK’nın 231/8 maddesi uyarınca sanığa bir yükümlülük 
yüklenmesine yer olmadığına, 5271 Sayılı CMK’nın 231/10 maddesi uyarınca denetim 
süresi içerisinde kasten yeni bir suç işlenmediği ve denetimli serbestlik tedbirine ilişkin 
yükümlülüklere uygun davranıldığı takdirde, açıklanması geri bırakılan hüküm ortadan 
kaldırılarak davanın düşmesine karar verileceğinin sanığa ihtarına, 5271 Sayılı 
CMK’nın 231/11 maddesi gereğince sanığın denetim süresi içerisinde kasten yeni 
bir suç işleyip mahkum olması veya denetimli serbestlik tedbirine aykırı davranması 
halinde, açıklanması geri bırakılan hükmün mahkemece açıklanacağının sanığa 
ihtarına kararı verildiği, verilen kararın yapılan tüm adres araştırmalarına rağmensanık 
Muhammed Ali RESUL ile dosya müştekisi İsa ve Fatma oğlu, 01/01/1987 HALEP 
doğumlu AHMED İSA’ya tebliğ edilemediği anlaşılmıştır.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanun’unun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin TÜRKİYE 
GENELİ GAZETEDE ve GENEL İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılarak 7201 
sayılı Tebligat Kanun’unun 31 maddesi gereğince takip edilen 2 hafta yasal süre 
içerisinde usulen İSTİNAF olunmadığı takdirde kesinleşmiş olunacağı tebliğ olunur. 
22.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2455054

T.C. EREĞLİ (KONYA) İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/468 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/468 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Konya ili, Ereğli ilçesi, Kazancı Mahallesi, 203 
ada, 48 numaralı parsel ( yüzölçümü1.504,28 m²’dir.)üzerindeki zemin + 3 katlı 
karkas apartmanın 1.normal katında bulunan ( 1/18 = 83,57 m² arsa paylı ) 7 nolu 
bağımsız bölümdür. Tapu kaydında ana taşınmazın vasfı arsa, bağımsız bölüm 
niteliği mesken olarak belirtilmektedir. Taşınmaz mesken vasfındadır halen mesken 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmaz borçlu adına tam hisse ile kayıtlıdır. Brüt 181,00 
m² yüzölçümüne sahiptir. Net alanı 147,55 m²’dir. Doğu-Güney cephelidir. 3 oda 1 
salon, mutfak, 2 banyo, wc, kiler hacimlerinden ibarettir. Balkonu mevcuttur. Salon, 
odaların zeminleri laminant parke kaplamadır. Banyo ve ıslak hacimlerin zeminleri 
seramik kaplamadır. Islak hacimlerin duvarları tavana kadar fayans kaplamadır. Giriş 
kapısı çelik, oda kapıları ahşap ve pencereleri plastik doğramadır. Isınma sistemi 
doğalgazlıdır. Binada asansör bulunmaktadır. Güvenlik için güvenlik kameraları 
vardır. Bina bakımlı ve yeni bir binadır. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın tebliğine 
göre mimarlık hizmetlerine esas olan sınıfı bakımından III. sınıf B grubu yapı 
sınıfına girer. Aşınma oranı %15’tir. Ereğli belediyesinden 2014yılında yapı ruhsatı 
belgesi,2015 yılında ise yapı kullanma izin belgesi alınmıştır. Detaylar dosyasından 
öğrenilebilir.
Adresi : Kazancı Mahallesi, 90319. Sokak, No:3, Hidayet Erdeniz Apartmanı Ereğli/ 
KONYA
Yüzölçümü : 147,55 m² (Net) Arsa Payı : 1/18
Kıymeti : 5.000.000,00 TL KDV Oranı : %1
İmar Durumu: Dosyasından öğrenilebilir.
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde 18/11/2014 tarih, 13762 yevmiye numaralı 
“Yönetim Planı:18/11/2014”beyan kaydı bulunmaktadır, diğer şerh, beyan ve irtifak 
hakları tapu kaydındaki gibidir. Dosyasından öğrenilebilir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Konya ili, Ereğli ilçesi, Mehmet Akif Mahallesi, 
686 ada, 46 nolu parsel (yüzölçümü795,71 m²’dir.) üzerindeki, zemin + 3 katlı karkas 
apartmanın 2.Normal katında bulunan ( 9 / 100= 71,61 m² arsa paylı) 9 nolu bağımsız 
bölümdür. Tapu kaydında ana taşınmazın vasfı arsa, bağımsız bölüm niteliği mesken 
olarak belirtilmektedir. Mesken vasfındadır halen mesken olarak kullanılmaktadır.
Taşınmaz borçlu adına tam hisse ile kayıtlıdır. Brüt 157,66 m² yüz ölçümüne sahiptir. 
Net alanı 131,66 m²’dir. Batı - Güney cephelidir. 3 oda 1 salon, mutfak, 2 banyo, wc 
hacimlerinden ibarettir. Balkonu mevcuttur. Salon, odaların zeminleri laminant parke 
kaplamadır. Banyo ve ıslak hacimlerin zeminleri seramik kaplamadır. Islak hacimlerin 
duvarları tavana kadar fayans kaplamadır. Giriş kapısı çelik, oda kapıları ahşap ve 
pencereleri plastik plastik doğramadır.Isınma sistemi doğalgazlıdır.Binada asansör 
bulunmaktadır. Çevre ve Şehircilik Bakanlığının tebliğine göre mimarlık hizmetlerine 
esas olan sınıfı bakımından III. sınıf B grubu yapı sınıfına girer. Aşınma oranı % 
15’tir. Ereğli belediyesinden 2014 yapı ruhsatı belgesi alınmıştır. Yapı kullanma izin 
belgesi 2016 yılında alınmıştır. Detaylar dosyasından öğrenilebilir.
Adresi : Mehmet Akif Mahallesi, 92464 Sokak, No:2Ereğli/ KONYA
Yüzölçümü : 131,66 m² (Net) Arsa Payı : 9/100
Kıymeti : 3.750.000,00-TL KDV Oranı : %1
İmar Durumu: Dosyasından öğrenilebilir.
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde 14/08/2014 tarih, 9515 yevmiye numaralı 
“Yönetim Planı:14/08/2014”beyan kaydı bulunmaktadır, diğer şerh, beyan ve irtifak 
hakları tapu kaydındaki gibidir. Dosyasından öğrenilebilir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2454713

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:06

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:10

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1707 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1707 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, ŞENYUVA Mahallesi 32269 Ada, 16 Parsel, 3. 
KAT 17 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM SATILACAKTIR.Bahçe zemini kısmen toprak ve 
yeşil alanlı, kısmen beton ve açık otoparklıdır.Yerinde yapılan ölçümlere göre net 
kullanım alanı 107m2olup, balkon alanı 6 m2’dir. Net toplam 113 m2, brüt alan ise 126 
m2 olarak tespit edilmiştir. Projesinde ve mahallinde; antre, hol, salon, 3 oda, mutfak, 
banyo, wc, ve balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Isıtma sistemi doğalgazolup, 
petekleri ve doğalgaz saati takılıdır. Mahallinde kiracı tarafındanmesken niteliğinde 
kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi : 23 Nisan Mahallesi Kaderli Sokak Osmancık Apt. No:2/17Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 1.014 m2 Arsa Payı : 56/1014
İmar Durumu :Ankara İli, Keçiören İlçesi, Şenyuva Mahallesi 32269 ada 16 sayılı 
parselin, onaylı imar planına göre ?Konut Alanı? olarak planlandığı ve yapılaşma 
koşullarının “Ayrık Nizam, 4 Kat” olduğu hususları tespit edilmiştir. (Müdürlüğümüz 
dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 3.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya ilçesi, Dikmen Mahallesi, 80020 ada, 1 parsel,A4blok 
20. kat41 nolu bağımsız bölüm satılacaktır. Çevre düzenlemesi çalışmaları devam 
etmektedir. Binada 3 adet asansör bulunmaktadır. Yerinde yapılan ölçümlere göre net 
kullanım alanı 183m2olup, balkon alanı 45 m2’dir. Net toplam 228 m2, brüt alan ise 
250 m2 olarak tespit edilmiştir. Projesinde ve mahallinde; giriş holü, koridor, salon, 5 
oda, mutfak, soyunma odası, çamaşır odası, wc, 3 adet banyo, 1 balkon bölümlerinden 
oluşmaktadır. Mahallen mutfak hizasına denk gelen balkon hacmi mutfak hacmine 
eklenmiş, salon kısmında balkona doğru büyüme yapılarak balkon hacmi daraltılmıştır. 
Mahallinde inşaat çalışmaları devam etmekte olup boş durumdadır. (Taşınmazın geniş 
evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Ankara İli, Çankaya İlçesi, İlker Mahallesi, 797. Caddesi, No:4/1 İç Kapı 
No:41Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 49.905 m2 Arsa Payı : 66/49905
İmar Durumu :Ankara Büyükşehir Belediyesi 14.04.2015 Tarih Ve 832 Sayılı Meclis 
Kararı ile Onaylanan Dikmen Vadisi Son Etap Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı 2. 
kısım 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında ‘KONUT ALANI? kullanımında kaldığı, 
plan notlarının geçerli olduğu, yapılaşmaya ilişkin diğer hususların paftasında ve plan 
notlarında tanımlandığı tespit edilmiştir (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı 
mevcuttur.)
Kıymeti : 20.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: TEDAŞ LEHİNE 17/04/2025 TARİHLİ KİRA ŞERHİ VARDIR 
Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

15/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453720

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 11:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:10
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:10
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:10
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SOLDAN SAĞA: 1. Eski dilde toplama - Kısa kepenek 
- Yunan alfabesinin son harfi - Yandan görünüş. 2. Pars 
- Hastalıktan kalkma - Yayık tulumu - Kısaca numara. 3. 
Baş, kumandan, amir - Yakacak odun ölçü birimi - Dağıtı-
cı. 4. Tek kişilik konser - Azeri çalgısı - Şaman - Meydan, 
saha. 5. Garaz - Kuvvetleştirme, sağlamlaştırma - Yer-
gisel - Ön çalışma. 6. Yetimler - Sinirli - Suçu bağışlama 
- Trabzon ilçesi. 7. Sodyum simgesi - Manzume - Bir yapı 
malzemesi - Besleme, semirtme - Motor güç birimi. 8. 
Bere, çürük - Tomurcuk - Halk dilinde gecelik faiz - Bir tür 
salam. 9. İstem dışı kas hareketi - Mantar meşesi - Ke-
baplık demir şiş - Baltalama - Bir kürk hayvanı, kakım. 
10. Tek, eşsiz, biricik - Paraguay para birimi - Gereken-
den eksik - Hindistan’ın para birimi. 11. Balta - İsviçre’nin 
başkenti - Yayım - Eski dilde otlar. 12. Öküz yemliği - İnce 
giysi kenarı şeridi - Kesilme, kesinti - Askeri harekat mer-
kezi. 13. Tekil birinci kişi - Köpeğin ayakta dikilmesi - Kan 
pıhtısı - İlahi. 14. Tutturgaç - Cumba - Fransa’da bir kent 
- Gece.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. En başta - Birleştirme parçası - 
Kızılımsı kahverengi. 2. Seryum simgesi - Matematik - Bir besin 
maddesi. 3. Kuvvetin döndürme etkisi - Japon çiçek düzenleme 
sanatı. 4. Kutsal Mısır öküzü - Güçlü sevgi - Fırında pişirilen tatlı 
çörek. 5. Kalp atışlarındaki düzensizlik - Ruhsal gerilim. 6. Kripton 
simgesi - Tellür simgesi - Düşünce - Habeş soylusu. 7. Bir tür 
şeker - İçinden çıkılması güç, sakıncalı durum. 8. Bir ilimiz - İnci 
çiçeği - Toryum’un simgesi. 9. Zeybek - Yasaklanarak korunan 
nesne - Çöl Arapları. 10. Arka, geri - Bir pirinç türü. 11. İlkel bir 
silah - Hamız - İran’ın plaka işareti - Nemli, ıslak. 12. Ege bölge-
sinde dağ - Bursa ilçesi. 13. Hitit - Adet - Neon simgesi - Genişlik. 
14. Çok dar yarış kayığı - Ruhsal. 15. Eski dilde aktar - Çok iri 
zehirsiz bir yılan - İnanılan kimse. 16. Ortadoğu’da göl - Ev halkı, 
çoluk çocuk. 17. Giyside süs kıvrımı - Evren - Uluslararası Ça-
lışma Örgütü. 18. Eski dilde giysi - Kullanma süresi - Doğalgazın 
bileşeni bir gaz. 19. Optik aletlerde mercek sistemi - Operatör. 20. 
Argo’da kuru gürültü - Ukrayna’nın plaka işareti - Utanma duygu-
su. 21. Eskişehir ilçesi - Fotoğrafın negatifi - Kırışık giderme aracı. 
22. Tuzsuz beyaz peynir - Adıyaman ilçesi - Bir halk oyunu.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 143  162  167  230  275  300  307  372  580  863

4 RAKAMLILAR
 1360  2450  2489  3060  3090  3231  3809  5241  5966  

6050  7183  7547  7942  8679  9329
5 RAKAMLILAR

 13518  20339  20361  20684  32042  32504  40496  41526  
41564  49125  58536  60527  60607  61824  61923  70224  

70284  71962
6 RAKAMLILAR

 307860  622071  681317  813302  818715



HİCRİ 8 ZI’L-KA’DE 1447 - RUMİ 25 NİSAN 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:28	 06:04	 13:07	 16:55	 20:01	 21:30
ANKARA		  04:17	 05:50	 12:52	 16:38	 19:43	 21:10
İZMİR		  04:45	 06:15	 13:15	 17:00	 20:04	 21:28
BURSA		  04:31	 06:05	 13:07	 16:54	 19:59	 21:26
TRABZON	 	 03:45	 05:21	 12:24	 16:12	 19:18	 20:47

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 5  N İ S A N  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, 

birbirine karşı sevgi ve 
merhamette, bir vücut gibidir. 

Vücudun bir yeri rahatsız olunca, 
bütün vücut huzursuz olup onun 

tedavisi ile meşgul olunduğu gibi, 
Müslümanlar da böyle birbirine 

yardıma koşmalıdır.”
(Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, 

müminleri bırakıp da kâfirleri 
veliler edinmesinler. 

Kim böyle yaparsa, Allah’tan 
hiçbir şey (yardım) yoktur. Ancak 

onlardan korunma gayesiyle 
sakınma(nız) başka. Allah, sizi 

kendisinden sakındırır. 
Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

nsanlık tarihi, sahip 
olduğu imkânlarla 

büyüklük taslayan ve 
kendini mutlak güç 

sahibi gören nice kişinin ibretlik 
çöküşüne sahne oldu. Servet, 
makam, ilim ya da teknolojiy-
le ulaşılan zirvelerin; kibir ve 
gururla birleştiğinde nasıl bir 
felakete dönüştüğünü ortaya 
koyan bu yazı, geçmişten günü-
müze uzanan çarpıcı örneklerle 
hakikati gözler önüne seriyor. 
İlâhî kudret karşısında sınırlarını 
unutanların akıbeti ise değişmi-
yor: İhtişamla başlayan yolcu-
luklar, çoğu zaman ibret verici 
bir sonla noktalanıyor. Gerek 
servetle, gerek ilimle, gerek ma-
kam-mevki ile şımaran, kibir ve 
gurura kapılanların sonu; daima 
feci bir şekilde kahr-ı ilâhîye 
uğramak olmuştur.

Zira tevhidin ortaklığa ta-
hammülü yoktur!.. Kibriya, 
yani hakiki veçhesiyle 
azamet ve büyüklük; sa-
dece Allah’a aittir. Ona 
ortak çıkmaya kalkanı 
Cenabıhak, kahru 
perişan eder.

Şeytanın kibri
Bunun sayı-

sız tecellilerinden 
misaller verelim: 
İblis, benliğinden 
dolayı Allah Teala ile 
cidale kalkıştı. Âdem 
aleyhisselama hasetle 
bakıp, onu istihkar et-
meye kalktı. “Ben ondan 
üstünüm!” dedi, lanetlen-
di, kahroldu gitti.

Nemrut ve 
Firavun’un kibri
Nemrut ve Firavun, ikisi de 

sahip oldukları güç ve salta-
natın sarhoşu oldular. Tanrılık 
iddia ettiler. Zulmettiler, hun-
harca kan döktüler, bebekleri 
katlettiler. Nihayetinde; Nemrut 
bir topal sinekle, Firavun ise 
kibirle daldığı denizde kahrın 
pençesine düştü. Cenabıhak; 
kibirli kişilere, helakın ve kahrın 
bile azametlisini nasip etmez!.. 
Nemrut’u bir aslan, bir kaplan 
parçalamamıştır; o zavallı gafil, 
topal bir sineğe mağlup olmuş-
tur. Kahredilirken bile, kibrinin 
burnu yere sürtülmüştür.

Ebrehe’nin kibri
Bu hakikatin bir başka misali 

Ebrehe’dir. Fillerle güçlendiril-
miş kalabalık ordusuyla, büyük 
bir kibirle Mekke’ye doğru yola 
çıktı. Planına göre önünde hiç 
kimse duramayacak ve Kâbe’yi 
yıkacaktı. Böylece herkes onun 
yaptırdığı kiliseye gelecekti. 
Cenabıhak, bu gurur müptela-
sının üzerine küçücük kuşlar 
gönderdi. Gagaları ve ayaklarıyla 
attıkları taşlarla o azametli ordu 
yenmiş ekine döndü. Ebrehe’ye 
Kâbe’nin civarında ölmek bile 
nasip olmadı, ağır yaralı ve 
perişan bir şekilde memleketine 
döndü ve orada öldü.

Karun’un kibri
Başta mütedeyyin bir fakir-

ken, ilâhî bir imtihan icabı hazi-
nelere gark edilen Karun, Hazreti 
Musa’ya karşı çıktı, tavır koydu 
ve büyüklenerek, “Bu hazineleri 
ben kendi ilmimle kazandım” 
dedi. O hazinelerin, Rabb’inin lüt-
fu ve imtihanı olduğunu unuttu. 
Güvendiği hazineleriyle birlikte 
yerin dibine gömüldü.

Bel’am Bin Baura’nın kibri
Bel’am Bin Baura ise ilim 

yolunda dereceler elde etmişti. 
Rivayete göre ism-i âzama nail 
olmuştu. Yani duaları kabul 
oluyordu. Fakat o da nail olduğu 
manevi mazhariyetleri kendine 
izafe etti, mağrur bir şekilde 
hevasına meyletti. Cenabıhak; 
bütün o manevi dereceleri 
ondan söküp aldı da onu, dilini 
çıkarıp soluyan bir kelb gibi 
ahmaklaştırarak helak etti.

KIBIRLE YÜKSELENLER

Titanic’in akıbeti
1912 yılında Titanic denilen 

devasa gemi ilk seferine çıkarken; 
“Bu gemiyi hiçbir güç batıramaz” 
denildi. Gemi, daha ilk seferinde 
bir buz dağına çarparak içindeki-
lerle beraber okyanusun derin-
liklerine gömüldü. 18 Mart 1915’te 
Fransızların; “eğilmez, bükülmez, 
inatçı” manasına gelen “Inflexib-
le” adlı dev savaş gemisi, Çanak-
kale’de ağır darbe alıp saf dışı 
kaldı. Aynı gün, İngilizlerin; “karşı 
konulmaz, dayanılmaz” manasına 
gelen “Irresistible” adlı dev savaş 
gemisi de mayına çarparak battı. 
Yine İtilaf Devletleri donanma-
sının, vaktiyle küfür ordusunun 
yenilmez bir devi olarak meşhur 
olan zalim Calut’u kastederek 
“Goliat” adını verdikleri dev savaş 
gemisi; kendisiyle kıyaslanama-
yacak kadar küçük ve güçsüz 
görünen Muâvenet-i Milliye fırka-
teyni tarafından 13 Mayıs 1915’te 
Boğaz’ın serin sularına gömüldü. 
1986’da; “Challenger/Meydan 
Okuyan” adı verilen uzay mekiği, 
fırlatıldıktan 73 saniye sonra infi-
lak etti, bütün mürettebatı öldü.

Müminin duruşu
ne olmalıdır?
Velhasıl mümin, bir nimete 

eriştiğinde asla; “Ben kendi gü-
cümle kazandım, ben kendi ilim 
ve kabiliyetimle başardım” deme-
yecek. Daima, “Senden ya Rabbi!.. 
Bütün nimetler senin lütfundur 
ya Rabbi!..” hissiyatı içinde; kula 
yakışan tevazu, mahviyet, hiçlik, 
hamd ve şükür hâlini sergileye-
cek. Büyükler, maneviyat yolunda 
en başta kibir ve enaniyetin ber-
taraf edilmesini tavsiye etmişler 
ve bu gayretin bereketli neticesini 
de şöyle ifade etmişlerdir:

Sen çıkınca aradan,
Kalır seni Yaradan...
Bedir, çok büyük bir zafer 

olmuştu. Cenabıhak; bu büyük 
zaferin, enaniyete sebebiyet 
vermemesi için, bütün muvaf-
fakiyetlerin Yüce Allah’a izafe 
edilmesi gerektiğini şu ayet-i 
kerime ile hatırlattı: “Onları siz 
öldürmediniz; Allah öldürdü.

(Ey Habibim!) Attığın zaman 
da sen atmadın; Allah attı...” 
(el-Enfâl, 17)

İ

Servet, iktidar, 
ilim ve teknolojiyle 

kendini dokunulmaz 
sananların ortak hikâyesi 
değişmiyor. Tarih; kibir ve 

gurura kapılanların, en güçlü 
görünen anlarında bile nasıl 

aciz kaldığını ve ibretlik 
bir sonla karşılaştığını 

açıkça ortaya 
koyuyor.

IBRETLE 
YIKILDI

Al-i İmran suresi, 68. ayet: 
“Doğrusu, insanların İbrahim’e 

en yakın olanı, ona uyanlar 
ve bu peygamber ile 
iman edenlerdir. Allah, 
müminlerin velisidir.”

En güzel bulaşıcı haslet: 

CÖMERTLIK
Allah Teala şöyle buyurur: 
“Kendileri zaruret içinde olsa-

lar bile isar ile (muhacirleri) ken-
dilerine tercih ederler.” Bu ayet-i 
kerimenin sebeb-i nüzulü Rasu-
lullah (sav) ile ashabının yapmış 
oldukları harikulade cömertlik 
ve isarlarıdır: Bir kişi Peygamber 
Efendimize gelerek “Ben açım” 
dedi. Rasulullah (sav) hanımların-
dan birine haber salarak yiyecek 
bir şey göndermesini istedi.

O da “Seni peygamber olarak 
gönderen Allah’a yemin ederim 
ki evde sudan başka bir şey yok” 
diye cevap gönderdi. Rasulullah 
(sav) bir başka hanımından yi-
yecek bir şeyler istedi. O da aynı 
cevabı verdi. Rasul-i Ekrem’in 
diğer hanımları da “Seni pey-
gamber olarak gönderene yemin 
ederim ki evde sudan başka bir 
şey yok” diye haber gönderin-
ce Allah Rasulü (sav), ashabına 
dönerek, “Bu gece bu şahsı kim 
misafir etmek ister?” diye sordu. 
Ensardan Ebû Talha (ra), “Ben 

misafir ederim ya Rasulallah” di-
yerek o fakiri alıp evine götürdü.

Eve varınca karısına “Allah 
Rasulünün misafirini ağırla” dedi. 
Bir başka rivayete göre, “Evde 
yiyecek bir şey var mı?” diye 
sordu. Hanımı, “Hayır, sadece 
çocuklarımın yiyeceği kadar bir 
şey var” dedi. Sahabi, “Öyleyse 
çocukları oyala, sofraya gelmek 
isterlerse onları uyut. Misafirimiz 
içeri girince de lambayı söndür, 
sofrada biz de yiyormuş gibi 
yapalım” dedi. Sofraya oturdular, 
misafir karnını doyurdu, onlar da 
aç yattılar. Sabahleyin o sahabi 
Peygamber Efendimizin yanına 
gitti. Onu gören Rasulullah (sav), 
“Bu gece misafirinize yaptıkla-
rınızdan Allah Teala memnun 
oldu” buyurdu. Rasulullah (sav), 
kendisine gelen bir muhtacı önce 
kendisi ağırlamak istiyor ve bü-
tün hanımlarına ayrı ayrı haber 
gönderiyor. Bu durum onun ne 
kadar cömert ve fedakâr bir in-
san olduğunu göstermektedir.

RAHMETIN 
IBADETLERE 

YANSIMASI
Her bir ibadet bize bir vitamin durumundadır. 
Manevi hayatımızın inkişafı için Cenabıhakk’ın 

tuttuğumuz oruca, kıldığımız namaza ihtiyacı 
yoktur. Oruçla kalp inkişaf edecek; Allah’ın verdiği 
nimetleri düşünecek, nimetlerin kadrini idrak 
edecek, Cenabıhakk’a teşekkür edecek. Yarım 
bardak suya, yarım dilim ekmeğe muhtaç oluyoruz; 
ihtiyacımızın ne kadar sonsuz olduğunu anlayaca-
ğız. Namaz huşu ile kılınırsa “fahşadan ve münker-
den meneder.” (Ankebut, 45). “Secde et ve yaklaş.” 
(Alak, 19). Huşu ile namaz kılınan bir toplumda 
psikiyatrik bir rahatsızlık olmaz. Asr-ı saadette, 
İslam’ın yaşandığı devirlerde böyle rahatsızlıklar 
yoktu; herkes huzurluydu. Günümüzde ise maalesef 
tatminsizlik, ihtiras ve huzursuzluk yaygın. Yine 
mal mülk Cenabıhakk’ındır. Kul, malıyla mülküyle 
imtihan edilir. Onun için zekât, sadaka, infak; kulun 
Cenabıhakk’a yaklaşmasına vesiledir. “Sevdiği-
niz şeylerden infak etmedikçe iyiliğe ulaşa-
mazsınız.” (Âl-i İmrân, 92). Kendini ne kadar 
seviyorsun, yakınlarını ne kadar seviyorsun, 
Allah’ı ne kadar seviyorsun? Demek ki Allah’ı 
ne kadar seviyorsan, Cenabıhakk’a o kadar 
infak etmen gerekir. Hatta “Onlar bollukta da 
darlıkta da infak ederler.” (Âl-i İmrân, 134) 

Vel-
hasıl mülkü veren 

Cenabıhak, verdiği mülkle 
kulunu imtihan eder. Onun 

için namaz, oruç, zekât, sadaka; 
bunların her biri kulun Cenabıhakk’a 

yaklaşmasına vesile olan manevi vita-
minlerdir. Hac da böyledir. Hac, bir kefen 

iklimidir.  Namaz çok mühimdir. “Ey 
âdemoğulları! Her mescide gidişinizde 
güzel elbiselerinizi giyin.” (A‘râf, 31) 
Bu, huşu içindir; kul kendini derleyip 

toparlayacaktır. Yine “Namaz, 
fahşadan ve münkerden 

alıkoyar.” (Ankebût, 
45)

“RASULULLAH (SAV) ŞÖYLE BUYURDU: MÜMININ BAŞKA HIÇ KIMSEDE 
BULUNMAYAN ILGINÇ BIR HALI VARDIR; ONUN HER IŞI HAYIRDIR. EĞER BIR GENIŞLIĞE 

(NIMETE) KAVUŞURSA ŞÜKREDER VE BU ONUN IÇIN BIR HAYIR OLUR. EĞER BIR DARLIĞA 
(MUSIBETE) UĞRARSA SABREDER VE BU DA ONUN IÇIN BIR HAYIR OLUR.”

“RASULULLAH (SAV) ŞÖYLE BUYURDU: ALLAHU TEALA KIYAMET GÜNÜNDE 
BENIM IÇIN BIRBIRLERINI SEVENLER NEREDE? ONLARI GÖLGEMDEN BAŞKA GÖLGE 
BULUNMAYAN BIR GÜNDE ARŞ’IN GÖLGESINDE GÖLGELENDIRECEĞIM BUYURUR.”
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 23 Nisan resepsiyonunda kendisine 
yöneltilen, “Galatasaray-Fenerbahçe derbisinin kazananı kim olur?” 

sorusunu yanıtsız bıraktı. Hangi takımın kazanacağı ile ilgili yorum 
yapmayan MHP Lideri Bahçeli, “Ben Karagümrüklüyüm. Küme düşme-

mek için uğraşıyoruz” dedi. Fatih Karagümrük’ün Süper Lig’e gelişiyle 
birlikte Beşiktaş’ı bıraktığını açıklayan MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli’nin, Fatih Karagümrük’ün maçlarını yakından izlediği belirtildi.

DEVLET BAHÇELİ’DEN
DERBİ MAÇI YORUMU

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

'İranlı sporculara 
engelleme yok'

Razgatlıoğlu
İspanya pistinde 

LİGDE 3 MAÇ
OYNANACAK

Süper Lig’de 31’inci hafta heye-
canı bugün oynanacak üç maçla 
sürecek. Ligde kalma savaşı 

veren Eyüpspor, Recep Tayyip Erdoğan 
Stadı’nda saat 14.30’da Gaziantep FK’yı 
ağırlayacak. Karşılaşmayı Reşat Onur 
Çoşkunses, Furkan Ürün, Mehmet Kısal 
yönetecek. Kayserispor, saat 17.00’de ÇK 
Rizespor’u konuk edecek. Gürcan Ha-
sova, Süleyman Özay, Esat Sancaktar’ın 
yöneteceği maç RHG Enertürk Enerji Sta-
dı’nda oynanacak. Göztepe-Antalyaspor 
mücadelesi Oğuzhan Çakır, Erkan Akbu-
lut, Selahattin Altay yönetiminde Gürsel 
Aksel Stadı’nda 20.00’de başlayacak.

Milli motosikletçi Toprak Razgat-
lıoğlu, MotoGP’de sezonun 4’üncü 
yarışında İspanya’da mücadele 

edecek. 4,4 kilometrelik Jerez Pisti’nde, 
25 tur üzerinden gerçekleşecek yarışın 
sıralama turları bugün saat 11.50’de, 
sprint mücadelesi 16.00’da başlayacak. 
Yarış yarın saat 15.00’te koşulacak. 
Dünya Superbike’ta 3 kez şampiyonluğa 
ulaştıktan sonra MotoGP’de ilk sezonunu 
geçiren milli sporcu, sezonun ilk iki etabı 
Tayland ve Brezilya’da yarışları 17’nci 
tamamladı. Razgatlıoğlu, ABD Grand 
Prix’sini 15’inci bitirerek MotoGP kariye-
rindeki ilk puanını hanesine yazdırdı.

ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio, İran’ın 2026 FIFA Dünya 
Kupası’ndan çıkarılıp yerine 

İtalya’nın alınacağı yönündeki iddi-
aları yalanladı. ABD’nin İranlı spor-
cuların ülkeye girişini engellemeye 
yönelik herhangi bir adım atmadığını 
belirten Rubio, sporcularla ilgil yasak 
olmadığını sadece İran Devrim Muha-
fızları ile bağlantılı olduğu düşünülen 
kişilerin ülkeye alınmayabileceğini 
söyledi. ABD Başkanı Donald Trump 
da konuya ilişkin açıklamasında, 
sporcuların bu süreçten etkilenmesi-
ni istemediklerini aktardı.
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ÖZBEK 17. DERBİDE YASİN KOL TARTIŞMASI
Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, ikinci kez başına geçtiği 
takımla birlikte 17’nci Fenerbahçe derbisinde takımını izle-
yecek. Özbek, geride kalan 16 maçta 6 galibiyet, 6 beraberlik, 
4 yenilgi yaşadı. Daha önce yöneticilik yaptığı Fenerbah-
çe’ye 7 ay önce başkan olan Sadettin Saran, 2 derbi heye-
canında yer alırken, ilk maçta uzatma golüyle beraberliğe 
sevindi ve 2’nci maçta TFF Süper Kupa mutluluğunu tattı.

 Süper Lig’in kader maçına atanan Yasin Kol, iki takımın dışında futbol 
camiasında da tartışma nedeni oldu. FIFA kokartı, yabancı dili olma-
yan, atletik ve performans değerlendirmelerinden geçer not alamayan 
Kol’un bu sezon 4’üncü derbi maçına atanması farklı yorumlara neden 
oldu. İlk yarıda Galatasaray-Beşiktaş, Fenerbahçe-Galatasaray, üç 
hafta önce Fenerbahçe-Beşiktaş derbilerindeki yönetimi tartışılan  
Yasin Kol’un, final niteliğindeki maça atanması, “FIFA kokartlı hakem-
ler nerede? Başka hakem mi yok?” sorularını gündeme getirdi.

SÜPER LIG’DE ŞAMPIYONLUK YARIŞINA  
GIREN GALATASARAY VE FENERBAHÇE,  
YARIN OYNANACAK MAÇ SAATINI BEK-
LEMEDEN SOSYAL MEDYA PAYLAŞIMLA-
RIYLA GÜNDEME DAMGA VURDU.

DERBİ 
GERGINLIĞI
BAŞLADI

iraat Türkiye 
Kupası çeyrek 

finalinde rakip-
lerine yenilerek 

elenen Galatasaray ve Fe-
nerbahçe, ellerinde kalan tek 
kupa için yarın karşı karşıya 
gelecek. Sarı kırmızılılar, 
4 puan avantajla çıkacağı 
karşılaşmaya Yasin Kol’un 
atanmasına tepki olarak TFF 
ile ilişkilerini askıya aldığını 

açıkladı. Fenerbahçe, ezeli 
rakibinin hakem açıklama-
sına anında karşılık vererek, 
rakiplerinin hakemi etkile-
meye yönelik bir çıkış yaptı-
ğını savundu. Fenerbahçe’nin 
çıkışına sarı kırmızılılardan, 
“Hayırdır. Atamayı birlikte mi 
yaptınız?” açıklaması geldi. 
Sarı lacivertlilerin yanıtı, 
“Kişi kendinden bilir işi” 
şeklinde oldu.

Z

Galatasaray ile Fenerbahçe arasında 
ligin kaderini belirleyecek maçta gözler 

kalecilerin üzerinde olacak. Sarı kırmızılı 
formayla bu sezon 27 Süper Lig, 12 Şampi-

yonlar Ligi, 1 Süper Kupa toplam 40 maça 
çıkan Uğurcan Çakır, 41 gol yerken 

13 maçta 
kalesini gole 
kapattı. Sarı 

lacivertliler-
de geleceği 

tartışılmaya başlayan Ederson, 
tüm kulvarlarda 35 maçta forma giyerken 
34 gol yedi, 13 maçta rakiplerine gol şansı 
tanımadı. Lig mücadelesinde Uğurcan Ça-
kır, 23 golle en az gol yiyen kaleci olurken, 

Ederson 30 gole engel olamadı.

KALECİLERE 
DİKKAT

Galatasaray ile demeçler üzerinden tartışan 
Fenerbahçe, özel aparatla maça çıkmaya 

hazırlanan Victor Osimhen için TFF’ye resmi baş-
vuru yaptı. Sarı lacivertliler, Nijeryalı futbolcunun 
kolunu korumak için kullanılan sert malzemele-
rin diğer oyuncuların sağlığına zarar verebileceği 
iddiasını gündeme getirdi. Fenerbahçe’nin 
başvurusuna karşı hamle gecikmedi. 
Galatasaray’a yakın hesaplar, sarı laci-
vertlilerin başvurusuna, geçen sezon 
kolundaki kırık sonrasında benzer 
aparatla maça çıkan Edin Dzeko’nun 
görüntüleriyle karşılık verdi.

Şampiyonluk için Galatasaray’ı evinde mutlaka 
yenmesi gereken Fenerbahçe, bir süredir sa-

katlığı nedeniyle forma giyemeyen İspanyol yıldızı 
Marco Asensio’yu oynatmanın planlamasını yapı-
yor. Bu sezon ligde forma giydiği 24 maçta 11 gol, 13 
asist yaparak takımın en çok skor üreten oyuncusu 

Asensio’nun derbide süre alması hedefleniyor. 
Bu arada geri dönüşü beklenen Galata-

saray’ın hücumdaki etkin gücü Victor 
Osimhen, kupa maçında süre alarak 

derbiye hazır olduğunu gösterdi.

KANARYA’DAN HAMLE MARCO ASENSIO ÇABASI

EV SAHİBİ DAHA GENÇ
Zirveyi yakından ilgilendi-
ren mücadeleye ev sahipliği 

yapacak Galatasaray, 29 kişiden 
oluşan 26,9 yaş ortalamasına 
sahip kadrosu ile sahada yer ala-
cak. Ezeli rakibine konuk olacak 
Fenerbahçe, 27,4 yaş ortalaması-

na sahip 28 kişiden oluşturduğu 
kadro ile galibiyet kovalayacak. 
Her iki takımın beklenen 11’lerine 
bakıldığında sarı kırmızılıların 
28,5, sarı lacivertlilerin 28,7 yaş 
ortalamasına sahip oyuncularla 
mücadele etmesi bekleniyor.

Süper Lig’in kritik maçında en 
değerli iki takım karşı karşıya 

gelecek. Galatasaray, 344 milyon 
750 bin avro değerindeki kadrosu 
ile 4 puanlık avantajı korumaya ça-
lışacak. 247 milyon 900 bin avro pi-
yasa değerine sahip oyunculardan 
kurulu Fenerbahçe, deplasmanda 
kazanarak kalan 3 haftaya umu-
dunu taşımak için ter dökecek. Sarı 
kırmızılıların, aynı zamanda ligin 
en değerli oyuncusu 75 milyon avro 
ile Victor Osimhen olurken, Matteo 
Guendouzi de 28 milyon avro ile sarı 
lacivertlilerin en değerli oyuncusu 
olarak öne çıktı.

600 MİLYON  
AVROLUK DERBİ
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Türkiye Otomobil Sporları Federas-
yonunun girişimleri sonrası Türkiye 

GP’si 2027 yılından itibaren 5 yıl boyunca 
takvimlere eklenecek. Cumhurbaşkanlığı 
Dolmabahçe Çalışma Ofisi’ndeki düzenle-
nen tanıtım toplantısına Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile birlikte For-
mula 1 CEO’su Stefano Domenicali ve FIA 
Başkanı Mohammed Ben Sulayem ve çok 
sayıda davetli katıldı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan tanıtım toplantı-
sında yaptığı konuşmada “2027’de For-
mula 1’e dönüyoruz. Şampiyonaya değer 
katacak. İstanbul Park, 2027-2031 yılları 
arasında tam 5 dönem boyunca göz 
dolduran, heyecanlı, seyir zevki yüksek 
yarışlara ev sahipliği yapacaktır” dedi. 
Tanıtım kapsamında bir Formula 1 aracı, 
Galataport’tan yola çıkarak, Karaköy 
ve Beşiktaş’ı geçti ve Dolmabahçe’deki 
Cumhurbaşkanlığı Çalışma Ofisi’ne ulaştı. 
Ayrıca Formula 1’in resmi hesabından 
Türk bayraklı paylaşım da yapıldı.

rabzonspor, Süper Lig’de 
çıktığı son 8 maçta 6 galibi-
yet ve 2 beraberlik elde etti. 

Bordo-mavili ekip, sahasında 14 Şubat 
2026’da Fenerbahçe’ye 3-2 mağlup 
olmasının ardından yenilgi yüzü 
görmedi. Gaziantep FK deplasmanın-
da başlayan seri; Fatih Karagümrük, 
Kayserispor, Rizespor, Eyüpspor ve 
Galatasaray galibiyetleriyle sürdü. Ka-

radeniz temsilcisi, son iki haftada ise 
Alanyaspor ve Başakşehir ile berabere 
kaldı. 4 puan kaybederek şampiyon-
luk yolunda yara alan Trabzonspor, 
yine de şampiyonluk umutlarını 
sürdürüyor. Bu süreçte 14 gol atan 
Trabzonspor, kalesinde ise 6 gol gördü. 
Özellikle lider Galatasaray karşısında 
alınan 2-1’lik galibiyet, serinin en dik-
kat çeken sonuçlarından biri oldu.

T

Ligde şampiyonluk yarışının içinde olan 
ve kupada da yoluna devam eden bor-
do-mavililer, oynadığı son 10 resmi kar-
şılaşmada 7 galibiyet ve 3 beraberlik aldı.

ZTK’da adını yarı finale yazdı-
ran Beşiktaş’ta, teknik direktör 
Sergen Yalçın, bu sezon için tek 
düşüncelerinin Türkiye Kupası’nı 
kazanmak olduğunu söyledi.

DEPLASMAN FATİHİ
Trabzonspor, dış sahada başarılı performansıyla 

dikkat çekti. Gaziantep FK, Kayserispor ve Eyüpspor 
deplasmanlarından galibiyetle dönen Karadeniz 

ekibi, ligde Alanyaspor ile berabere kalırken, kupada 
Samsunspor karşılaşmasında ise penaltılar sonucu 

turu geçen taraf oldu. Karadeniz temsilcisi, bulduğu 
11 gole karşılık, sadece 4 gole engel olamadı.

61. Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet 
Turu’nda mücadele edecek takımlar 
duyuruldu. Tur, 26 Nisan-3 Mayıs ta-
rihleri arasında Çeşme’den Ankara’ya 
dünya bisikletinin en güçlü ekiplerini 
ve yıldız isimlerini Türkiye’de bir araya 
getirmeye hazırlanıyor. Yarış boyunca; 
5 il, 20’nin üzerinde ilçe, 60’tan fazla 
yerleşim geçilerek Türkiye’nin doğal 
ve kültürel zenginliği dünya sahnesine 
taşınacak. TUR 2026’da 3 WorldTe-
am, 14 ProTeam, 6 Continental Team 
kategorisinde toplam 23 UCI Takım ve 
27 farklı ülkeden 161 sporcu müca-
dele edecek. TUR 2026’da mücadele 
edecek takımlar arasında Türkiye’yi 
temsil eden 4 kıta takımı yer alacak.

61. Cumhurbaşkanlığı61. Cumhurbaşkanlığı
BISIKLET TURU BISIKLET TURU 

BAŞLIYORBAŞLIYOR

FORMULA 1, 2027’DE YENİDEN TÜRKİYE’DE
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, tanıtım toplantısında 
yaptığı konuşmada “İstanbul Park, 2027-2031 
yılları arasında tam 5 dönem yarışlara 
ev sahipliği yapacaktır” dedi.

1. Lig’de 2 kadın 
hakeme görev

Raptors, Cavaliers
serisini 2-1’e getirdi

Türkiye Futbol Federasyonu Merkez 
Hakem Kurulu, Trendyol 1. Lig’de bu hafta 
oynanacak olan iki müsabakada kadın ha-
kemlerin düdük çalacağını açıkladı. Ligde 
Serikspor-Hatayspor maçını Asen Al-
bayrak, Adana Demirspor-Ümraniyespor 
mücadelesini ise Melek Dakan yönetecek. 
Bilindiği gibi MHK, Süper Lig’de 27. haftada 
22 yıl sonra Göztepe - Alanyaspor maçına 
Asen Albayrak’ı atamıştı. Albayrak, 2004 
yılında Lale Orta’nın ardından Süper Lig’de 
maç yöneten ilk kadın hakem olmuştu.

NBA’de play-off’lar ilk turunda Toronto 
Raptors, Cleveland Cavaliers’ı 126-104 
yenerek seride durumu 2-1’e getirdi. Sco-
tiabank Arena’da oynanan maçta Scottie 
Barnes 33 sayı, 11 asistle, RJ Barrett da 33 
sayıyla play-off kariyer rekorunu kırar-
ken, Collin Murray-Boyles 22 sayı kaydetti. 
Cavaliers’ta James Harden 18, Donovan 
Mitchell ve Max Strus, 15’er sayıyla oynadı. 
Günün diğer kapışmalarında Batı Konfe-
ransı’nda Denver Nuggets’ı 113-96 yenen 
Minnesota Timberwolves, seride 2-1 öne 
geçti. New Yok Knicks’i 109-108 yenen At-
lanta Hawks, seride 2-1 üstünlüğü sağladı.

Premier Lig’de
değişim rüzgârı
İngiltere Premier Lig’de bu sezon 10 
teknik direktörün görevine son veril-
di. Beklediğini bulamayan kulüplerin 
çareyi hoca değişiminde aradığı ligde 
Nottihgham Forest aynı sezonda 4 
farklı teknik di-
rektör ile tarihe 
geçti. Chelsea, 
son 5 maçı gol 
atamadan kay-
bettikten sonra 
6,5 yıllık sözleş-
me imzaladığı 
Liam Rosenior’u 
107 gün sonra 
kovdu. Lige tu-
tunmaya çalışan 
Tottenham, Thomas Frank ve Igor 
Tudor’da aradığını bulamadı. Man-
chester United, Ruben Amorim’in, 
Wolverhampton Vitor Pereira’nın ve 
West Ham United da Graham Pot-
ter’ın görevine son verdi.

TRABZONSPOR

YENILGIYI 
UNUTTU

Süper Lig’de kalan son 4 haftada 
Trabzonspor’u kritik karşılaşmalar 

bekliyor. Bordo-mavililer, matematiksel 
olarak şampiyonluk iddiasını sürdürür-
ken, Şampiyonlar Ligi’ne katılma hedefi 
doğrultusunda deplasmanda oynayacağı 
Konyaspor müsabakası büyük bir önem 
taşıyor. Galatasaray - Fenerbahçe derbi-
sinden çıkacak sonuç ve bordo-mavili-
lerin galibiyeti, Süper Lig’in zirvesindeki 
dengeleri yeniden değiştirebilir.

KRİTİK HAFTA

Son karşılaşmalarda kritik anlara damga vuran 
Onana, Samsun’daki maçta rakip oyuncunun kırmızı 
kart görmesine neden olması ve penaltı atışlarındaki 
başarılı performansıyla dikkat çekti. Takıma verdiği katkı, 
Onana’nın geleceğine yönelik değerlendirmeleri yeniden 
gündeme taşıdı. Yaşanan gelişmelerin ardından açıklama 
yapan Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, “Onana’nın 

zaten kariyeri belli. Biz kendisini seviyoruz. Daha önce de 
söylemiştim. Kendi kariyeri ile ilgili belli bir planlaması var. 
Şartlar oluşursa kalmasını istiyoruz. Son karar Onana’nın 
olacak” dedi. Onana’nın da sürece kapıyı kapatmadığı ve 
kararını zamana bıraktığı belirtildi. Tecrübeli kaleciyle ilgili 
nihai kararın teknik direktör Fatih Tekke ve kaleci antrenörü 
Metin Aktaş tarafından verileceği ifade ediliyor.

ONANA İÇİN HAMLE

eşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın, “Kupa 
bizim için en önemli hedef. Tek düşüncemiz 
kupayı kazanmak. Bundan sonrasına baka-
cağız. İnşallah kupada yolumuza devam 

edip taraftarımıza ve camiamıza kötü giden sezon-
da mutlu bir gün yaşatabiliriz” ifadelerini kullandı. 
53 yaşındaki teknik adam, Galatasaray ve Fener-
bahçe’nin kupadan elenmelerini de sürpriz olarak 
nitelendirerek, “Elenmelerini beklemiyorduk. 
Futbol çok zor bir oyun. Sahada işi doğru yapıp, 
savaşıp, agresif oynayıp kazanmak gerekiyor. 
Sürprize çok açık bir oyun” şeklinde konuştu.
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Türkiye Kupası’nı kazanarak camiaya nefes aldırmak 
istediklerinin altını çizen Yalçın, “Göreve başladığımız-

dan beri sıkıntılı bir sezon geçiriyoruz. Her açıdan sorunlarla 
uğraşmak zorunda kaldık. Bizim işimiz sadece saha içi olmalı 
ama 5 senedir yaşanan sıkıntıları çözmek kolay olmuyor. 
Yavaş yavaş çözüm aşamasına geliyoruz. Zor bir yaz dönemi 
bekliyor. Yeni bir kadro kurulumu, bir değişim yaşanacak. 
Önümüzdeki sene hedefe oynamak istiyoruz” dedi.

ZOR BİR DÖNEM BEKLİYOR

‘Tek hedefimiz
KUPAYI 
kazanmak’




